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SAFETY PRECAUTIONS
Read the instructions carefully before using this device! Keep this manual in a safe place for future reference.

Note: Preparation of the machine, operation and compliance with general safety instructions are stated in this manual. During use, compliance with the
instructions is required, otherwise accidents may occur for which the manufacturer assumes no liability.

. Do not use flammable liquids or gases or if there is a risk of explosion, protect your workplace against the possibility of fire.

. Turn off the switch and unplug before performing any maintenance or replacing accessories to avoid the risk of injury and/or serious damage.

. Be aware that the hose and the body of the vacuum cleaner can cause electrostatic discharge. Do not step on, pull, fold the hose.

. Do not step on, pull, fold the hose. In cases the hose is damaged do not continue to use it. Do not use heavy or sharp objects that could damage the hose.
. Do not let the power cord wrap around doors and do not move the vacuum cleaner using the cord.

. For your safety when using this appliance, stay away from the vacuum cleaner suction hose and/or electrically active parts.

. Do not immerse the entire machine in water, do not touch the outlet with wet hands or wet towels to avoid electrical shock.

. Check that the mains voltage corresponds to the details on the type plate.

. Before suctioning water, remove dust bags, filters and use sponge-type filters.

10. Clean your device when the tank (vacuum container) has accumulated excessive dust.
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CAUTION:

1. Do not allow glass, nails and other sharp objects and debris to remain in the hose, in the body of the vacuum cleaner or damage to the hose, filter, etc.
may occur.

2. Do not vacuum hot, corrosive or flammable materials and objects that could cause an explosion in order to avoid any risk of fire or electric shock.

3. Vacuuming hair (bristles), paper, cement, putty.dust and ether sticky objects can easily jam the vacuum cleaner and possibly cause a fire. Do not use
the appliance for such materials.

. Do not use the vacuum cleaner when the ainintake is blocked or'damage to the vacuum cleaner will occur.

. Stop the operation of the vacuum cleaner if you,hear any‘abnormal noise. Check the vacuum cleaner and clean it.

. Do not allow children to play with the vacuum cleaner or its accessories'in order to avoid any accident.

. Unplug the vacuum cleaner when not in use. Do not leave the'vacuum cleaner unattended while it is in operation.

. Do not leave the vacuum cleaner or its cord near areas ofthigh heat to avoid the risk of fire.

. Do not use worn and/or damaged cords and/or sockets. If the power cord. issdamaged, it must be replaced by an authorized service agent to a
similarly qualified person in order to avoid a hazard.
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SPECIFICATIONS
* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety

Technical Data of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be

Model BVC6000 included in the product you just acquired.

VoItage/Frequency 220-240V / 50 Hz * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection,
repair or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out

Power 1600 W by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

Tank Capacity/ Type PP Tank, 30 L * Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided
equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer
shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

3 Main Parts
1. Floor brush
2. Telescopic brush
9 3. Hose connector
4. Hose
b 5. Upper Suction
2 6 6. Handle
7 7. Switch
10 8. Front suction
S a 9. Pushing Rod
10. Cable
13 11. Clamps
1 8 1w 12. Tank
<~ 12 14 13. Small nozzle
M 14. Round nozzle
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OPERATION

Note:

The vacuum cleaner has a dual suction system including front and top suction which can be used for different functions. Use the hose connectors to connect
the hose to the upper intake and use the cap to seal the front intake. The front intake is used for water suction (Figure B). When connecting the hose to the
front intake, use the cap to seal the upper intake.

1. Turning the device on (ON) or off (OFF) (Figure 1)
A. Turn the appliance on (ON).
B. Switch off the appliance (OFF): By bringing the switch to position 0, the vacuum cleaner is switched off.

2. Connect/disconnect the hose to/from the vacuum cleaner (Figure 2)
Connection: Insert the hose into the inlet and turn clockwise until it 'locks'.
Disconnect: Holding the hose connector, rotate counterclockwise until the hose is disconnected.

3. Attaching the handle and the hose (Figure 3).
A. Connect one side of the hose and rotate clockwise until "locked".
B. To disconnect the hose, rotate counterclockwise.

=Y

. Attaching floor brush (Figure 4)
A. Connect one side of the hose to the floor brushiand rotate clockwise until "locked".
. To disconnect the hose from the brush, turnicounterclockwise.

@

v

. Attaching the wheels (Figure 5)
A. Remove the head from the bucket (container).

@

. Turn the vacuum cleaner container upside down and insert two wheels into the front base in both available holes.

(22}

. Cable maintenance (Figure 6)
A. The cord base is located on the back of the vacuum cleaner, when not in use, keep the cord in the base.
B. When using the vacuum cleaner, remove the cord from the base.

7. Storing of accessories (Figure 7)
There are storage hatches on both sides of the vacuum cleaner where accessoriesan be placed.

8. Blower operation (Figure 8)
A. Connect the hose to the blower section.
B. Use the hose to clean the desired area.

9. Reverse Air Mode - Suction (Figure 9)
A. If suction is lower than required press the button on the hose head.
B. Repeat three to five times to increase suction.

10. Installing the dust bag (Figure 10)
A. Remove the transparent cover.
B. Place the dust bag on the cover and insert into the vacuum cleaner.

11. Replacing the dust bag (Figure 11)
A. Remove the transparent cover including the dust bag.
B. Use a new dust bag in place of the used one.

12. Separate the cover from the container (Figure 12)
A. Open the two side latches.
B. Holding the handle, remove the cover.

13. Replacing the filter (Figure 13)
A. Remove the cover and remove the dirty filter which is located at the bottom.
B. Install new filter to replace the old one and return equipment to original condition by putting the cover back on.

14. Cleaning the filter (Figure 14)

A. Remove the filter and use clean water.
B. After cleaning, allow the filter to dry and reuse it.
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15. Clean the connectors (Figure 15)
A. Remove the links from the cover and use water for cleaning.
B. Reinstall the connectors and keep them tightened.

16. Add water (Figure 16)
A. Remove the cover from the vacuum cleaner body and add water to the container.
B. Observe the water level and avoid adding excessive amounts of water.

17. Speed control function (Figure 17)
A. The speed controller is placed over the switch.
B. Turning the speed controller to the left reduces the suction. Turning the speed controller to the right increases the suction.

18. Simultaneous operation with power tool (Figure 18)

A. Connect the vacuum cleaner hose to the dust extraction outlet of the power tool.

B. Plug the power plug of the power tool into the vacuum cleaner's sync outlet.

C. Turn the switch to "-" and set the system to stand by. Start the power tool and the vacuum cleaner begins to operate.

19. Simultaneous operation with air tool (Figure 19)

A. Connect the vacuum cleaner hose to the dust extraction outlet of the air tool.

B. Insert the air tool feed plug into the vacuum cleaner air valve seat and the other side of the air valve seat is connected to the air compressor.
C. Turn the switch to "-" and set the system to stand by, Start the power tool and the vacuum cleaner begins to operate.

Main parts description and use

Floor brush: Use it to clean carpets, wooden floors, marblefloors, tiled floors and so on.
Large Nozzle: Use it to clean wall corners, spiral staircases andsso,on.

Large circular brush: Use it to clean sofa corners, furniture frames, etc.

CLEANING & MAINTENANCE

¢ In order to extend the service life, each use should not exceed 20.minutes.

¢ In order to extend the service life, clean the body and filters after use.

e Secure the cord and put the components in place after each use.

e Clean from dirty water after use to avoid rust or corrosion on the drum.

e Clean the surface of the vacuum cleaner with a dry cloth to prevent water from penetrating the vacuum eleaner as well as short circuiting it.

Cleaning dust (Figures 22 -23)

1. Remove the rear cover with the dust bag from the drum.

2. Lower the frame under the dust bag & clean the dust.

3. Reattach the frame to the dust bag, attach the dust bag to the rear cover & place them back on'the drum.

Drain dirty water from the bucket (Figure 24)

1. Move the vacuum cleaner near drains, remove the vacuum cleaner head.

2. Tilt the vacuum cleaner drum and discard the dirty water.

3. Clean the dirty body of the vacuum cleaner with clean water and place the head back on the drum:

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries
Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

L recycling facility.
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MESURES DE SECURITE

Lisez attentivement les instructions avant d'utiliser cet appareil ! Conservez ce manuel dans un endroit sir pour vous y référer ultérieurement.

Remarque : La préparation de la machine, son utilisation et le respect des consignes générales de sécurité sont indiqués dans ce manuel. Pendant |'utilisation,
le respect des instructions est nécessaire, sinon des accidents peuvent se produire, pour lesquels le fabricant n'assume aucune responsabilité.
1. N'utilisez pas de liquides ou de gaz inflammables ou s'il y a un risque d'explosion, protégez votre lieu de travail contre les risques d'incendie.

2. Mettez I'appareil hors tension et débranchez-le avant d'effectuer tout entretien ou de remplacer des accessoires afin d'éviter tout risque de blessure et/ou
de dommage grave.

. Sachez que le tuyau et le corps de I'aspirateur peuvent provoquer des décharges électrostatiques. Ne marchez pas sur le tuyau, ne le tirez pas et ne le pliez
pas.

4. Ne marchez pas sur le tuyau, ne le tirez pas et ne le pliez pas. Si le tuyau est endommagé, ne continuez pas a I'utiliser. N'utilisez pas d'objets lourds ou

pointus qui pourraient endommager le tuyau.

Ne laissez pas le cordon d'alimentation s'enrouler autour des portes et ne déplacez pas I'aspirateur a I'aide du cordon.

Pour votre sécurité lors de I'utilisation de cet appareil, restez éloigné du tuyau d'aspiration de I'aspirateur et/ou des parties électriquement actives.

Ne plongez pas I'ensemble de la machine dans I'eau, ne touchez pas la prise avec des mains ou des serviettes humides pour éviter tout choc électrique.

Vérifiez que la tension du réseau correspond aux indications de la plaque signalétique.

Avant d'aspirer |'eau, retirez les sacs a poussiere, les filtres et utilisez des filtres de type éponge.

10. Nettoyez votre appareil lorsque le réservoir (récipient a vide) a accumulé une quantité excessive de poussiére.

w
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ATTENTION :
1. Ne laissez pas de verre, de clous et d'autres objets pointus et débris dans le tuyau, dans le corps de I'aspirateur, sous peine d'endommager le tuyau, le
filtre, etc.

2. Ne pas aspirer de matériaux chauds, corrosifs ou inflammables et d'objets susceptibles de provoquer une explosion afin d'éviter tout risque d'incendie
ou d'électrocution.

3. L'aspiration de cheveux (poils), de papier, de ciment; de poussiere de mastic et d'autres objets collants peut facilement bloquer I'aspirateur et
éventuellement provoquer un incendie. N'utilisez pasil'appareil pour de tels,matériaux.

. N'utilisez pas I'aspirateur lorsque I'entrée d'air est bloquée;sous peine d'endommager l'aspirateur.

. Arrétez le fonctionnement de I'aspirateur si vous entendez un brdit anormal. Vérifiez I'aspirateur et nettoyez-le.

. Ne laissez pas les enfants jouer avec I'aspirateur ou ses accessoires afinid'éviter.tout accident.

. Débranchez I'aspirateur lorsqu'il n'est pas utilisé. Ne laissez pas l'aspirateur sans surveillance lorsqu'il est en marche.

. Ne laissez pas I'aspirateur ou son cordon a proximité de zones de forte<chaleur pour.éviter tout risque d'incendie.

. N'utilisez pas de cordons et/ou de prises usés et/ou endommagés. Sitle cordon d'alimentation‘est endommagé, il doit &tre remplacé par un agent de
service agréé par une personne de qualification similaire afin d'éviter tout danger.
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SPECIFICATIONS
* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception
et aux spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que ces modifications
S K n'affectent de maniere significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces
Données technlques décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également
concerner d'autres modeles de la gamme de produits du fabricant présentant des
Modéle BVC6000 caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez
d'acquérir.
Tension/Fréquence 220-240V /50 Hz

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de
. réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement, y compris |'entretien et les réglages
Puissance 1600 W spéciaux, doivent étre effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé
du fabricant.

Capacité/type de réservoir Réservoir en PP, 30 L

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un
équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves
ou mortelles. Le fabricant et l'importateur ne peuvent étre tenus responsables des blessures et
des dommages résultant de |'utilisation d'un équipement non conforme.

Parties principales

Brosse a plancher
Brosse télescopique
Connecteur de tuyau
Tuyau

Aspiration supérieure
Poignée

Interrupteur
Aspiration frontale
Tige de poussée

10. Cable

11. Pinces

Vo NDUREWNR

12. Réservoir
13. Petite buse
14. Buse ronde
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OPERATION

Note :

L'aspirateur est doté d'un double systéeme d'aspiration comprenant une aspiration frontale et une aspiration supérieure qui peuvent étre utilisées pour
différentes fonctions. Utilisez les raccords de tuyau pour connecter le tuyau a I'aspiration supérieure et utilisez le bouchon pour sceller I'aspiration avant. La
prise avant est utilisée pour |'aspiration de I'eau (Figure B). Lorsque vous raccordez le tuyau a la prise d'eau avant, utilisez le bouchon pour sceller la prise
d'eau supérieure.

1. Mise en marche (ON) ou arrét (OFF) de I'appareil (Figure 1)
A. Mettez I'appareil en marche (ON).
B. Eteignez |'appareil (OFF) : En mettant l'interrupteur en position 0, I'aspirateur s'éteint.

2. Connecter/déconnecter le tuyau a/de I'aspirateur (Figure 2)
Connexion : Insérez le tuyau dans I'entrée et tournez dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce qu'il se verrouille.
Déconnexion : En tenant le connecteur du tuyau, tournez dans le sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que le tuyau soit déconnecté.

3. Fixation de la poignée et du tuyau (figure 3).
A. Connectez un cOté du tuyau et tournez dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce qu'il soit "verrouillé".
B. Pour déconnecter le tuyau, tournez dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.

4, Fixation de la brosse a plancher (Figure 4)
A. Connectez un c6té du tuyau a la brosse a plancher et tournez dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce qu'il soit "verrouillé".
B. Pour débrancher le tuyau de la brosse, tournez dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.

5. Fixation des roues (Figure 5)
A. Retirez la téte du seau (conteneur).
B. Retournez le récipient de I'aspirateur et insérez deux rouesidans la base avant dans les deux trous disponibles.

6. Entretien du cable (Figure 6)
A. Le socle du cordon est situé a I'arriere de I'aspirateur. Lorsqu'il n'est pas utilisé, gardezle cordon dans le socle.
B. Lorsque vous utilisez I'aspirateur, retirez le cordon de la base.

7. Rangement des accessoires (Figure 7)
Il'y a des trappes de rangement des deux c6tés de l'aspirateur ol I'on peut placerndes.accessoires.

8. Fonctionnement du ventilateur (Figure 8)
A. Raccordez le tuyau a la section de la soufflerie.
B. Utilisez le tuyau pour nettoyer la zone souhaitée.

9. Mode Air inversé - Aspiration (Figure 9)
A. Si l'aspiration est inférieure a celle requise, appuyez sur le bouton situé sur la téte du tuyau:
B. Répétez |'opération trois a cing fois pour augmenter |'aspiration.

10. Installation du sac a poussiére (Figure 10)
A. Retirez le couvercle transparent.
B. Placez le sac a poussiére sur le couvercle et insérez-le dans |'aspirateur.

11. Remplacement du sac a poussiére (Figure 11)
A. Retirez le couvercle transparent, y compris le sac a poussiere.
B. Utilisez un nouveau sac a poussiere a la place du sac usagé.

12. Séparez le couvercle du conteneur (figure 12).
A. Ouvrez les deux loquets latéraux.
B. En tenant la poignée, retirez le couvercle.

13. Remplacement du filtre (Figure 13)
A. Enlevez le couvercle et retirez le filtre sale qui se trouve en bas.
B. Installez le nouveau filtre en remplacement de |'ancien et remettez I'équipement dans son état d'origine en remettant le couvercle.

14. Nettoyage du filtre (Figure 14)
A. Retirez le filtre et utilisez de I'eau propre.
B. Apres le nettoyage, laissez le filtre sécher et réutilisez-le.
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15. Nettoyer les connecteurs (Figure 15)
A. Retirez les maillons du couvercle et utilisez de I'eau pour le nettoyage.
B. Réinstallez les connecteurs et maintenez-les serrés.

16. Ajouter de I'eau (Figure 16)
A. Retirez le couvercle du corps de l'aspirateur et ajoutez de I'eau dans le récipient.
B. Observez le niveau d'eau et évitez d'ajouter des quantités excessives d'eau.

17. Fonction de contréle de la vitesse (Figure 17)
A. Le contréleur de vitesse est placé au-dessus de l'interrupteur.
B. Tourner le controleur de vitesse vers la gauche réduit I'aspiration. Tourner le controleur de vitesse vers la droite augmente I'aspiration.

18. Utilisation simultanée avec un outil électrique (Figure 18)

A. Connectez le tuyau de I'aspirateur a la sortie d'extraction de la poussiére de I'outil électrique.

B. Branchez la fiche d'alimentation de I'outil électrique dans la prise sync de I'aspirateur.

C. Placez l'interrupteur sur "-" et mettez le systeme en veille. Démarrez I'outil électrique et I'aspirateur commence a fonctionner.

19. Fonctionnement simultané avec un outil pneumatique (Figure 19)

A. Connectez le tuyau de I'aspirateur a la sortie d'extraction de la poussiére de I'outil pneumatique.

B. Insérez la fiche d'alimentation de I'outil pneumatique dans le siege de la valve d'air de I'aspirateur et I'autre c6té du siége de la valve d'air est relié au
compresseur d'air.

C. Placez l'interrupteur sur

et mettez le systeme en'veille; Démarrez I'outil électrique et I'aspirateur commence a fonctionner.

Description et utilisation des principales piéces

Brosse a plancher : Utilisez-la pour nettoyer les tapis, les'sols en.bois, les sols en marbre, les sols carrelés, etc.
Grand embout : Utilisez-le pour nettoyer les coins des murs, les escaliersen colimagon, etc.

Grande brosse circulaire : Utilisez-la pour nettoyer les ceins des canapés, les cadres des meubles, etc.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

¢ Afin de prolonger la durée de vie, chaque utilisation ne doit pas dépasser 20 minutes.

o Afin de prolonger la durée de vie, nettoyez le corps et les filtres apres utilisation.

¢ Fixez le cordon et remettez les composants en place aprés chaque utilisation.

¢ Nettoyer a I'eau sale aprés utilisation pour éviter la rouille ou la corrosion sur le tambour.

¢ Nettoyez la surface de I'aspirateur avec un chiffon sec pour éviter quel'eau.ne pénetre dans l'aspirateur et.ne le court-circuite.

Nettoyage de la poussiére (Figures 22 -23)

1. Retirez le couvercle arriére avec le sac a poussiere du tambour.

2. Abaissez le cadre sous le sac a poussiére et nettoyez la poussiére.

3. Fixez a nouveau le cadre au sac a poussiére, fixez le sac a poussiere au couvercle arriere-et'replacez-les sur le tambour.

Vider I'eau sale du seau (Figure 24)

1. Déplacez I'aspirateur prés des canalisations, retirez la téte de l'aspirateur.

2. Inclinez le tambour de I'aspirateur et jetez |'eau sale.

3. Nettoyez le corps sale de I'aspirateur a I'eau claire et replacez la téte sur le tambour.

ELIMINATION ENVIRONNEMENTALE

Afin d'éviter tout dommage pendant le transport, I'outil doit étre livré dans un emballage solide. L'emballage ainsi que I'appareil et les accessoires sont
fabriqués en matériaux recyclables et peuvent étre éliminés en conséquence. Les composants en plastique de I'outil sont marqués en fonction de leur
matériau, ce qui permet d'éliminer les déchets écologiques et différenciés grace aux installations de collecte disponibles.

Uniquement pour les pays de I'UE
Ne pas jeter les outils électriques avec les déchets ménagers !

Conformément a la directive européenne 2002/96/CE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques et a sa mise en
ceuvre conformément a la législation nationale, les outils électriques arrivés en fin de vie doivent étre collectés séparément et remis a une
installation de recyclage compatible avec I'environnement.
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PRECAUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzare questo dispositivo! Conservare questo manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Nota: La preparazione della macchina, il funzionamento e |'osservanza delle istruzioni generali di sicurezza sono indicati nel presente manuale. Durante l'uso
necessario rispettare le istruzioni, altrimenti possono verificarsi incidenti per i quali il produttore non si assume alcuna responsabilita.
1. Non utilizzare liquidi o gas inflammabili o in caso di rischio di esplosione, proteggere il luogo di lavoro dalla possibilita di incendio.

2. Spegnere l'interruttore e scollegare la spina prima di eseguire qualsiasi intervento di manutenzione o di sostituzione degli accessori per evitare il rischio di
lesioni e/o danni gravi.

w

Tenere presente che il tubo flessibile e il corpo dell'aspirapolvere possono causare scariche elettrostatiche. Non calpestare, tirare o piegare il tubo flessibile.

&

Non calpestare, tirare o piegare il tubo. Se il tubo & danneggiato, non continuare a usarlo. Non utilizzare oggetti pesanti o affilati che potrebbero danneggiare
il tubo.

. Non lasciare che il cavo di alimentazione si avvolga intorno alle porte e non spostare I'aspirapolvere utilizzando il cavo.

. Per la vostra sicurezza durante |'uso di questo apparecchio, state lontani dal tubo di aspirazione dell'aspirapolvere e/o dalle parti elettricamente attive.

Non immergere |'intera macchina in acqua, non toccare la presa con mani o asciugamani bagnati per evitare scosse elettriche.

Verificare che la tensione di rete corrisponda ai dati riportati sulla targhetta.

©® N w;

Prima di aspirare lI'acqua, rimuovere i sacchetti della polvere e i filtri e utilizzare filtri di tipo spugna.
10. Pulire il dispositivo quando il serbatoio (contenitore del vuoto) ha accumulato una quantita eccessiva di polvere.

ATTENZIONE:
1. Non lasciare che vetro, chiodi e altri oggetti appuntiti e detriti rimangano nel tubo flessibile, nel corpo dell'aspirapolvere o si potrebbero verificare
danni al tubo, al filtro, ecc.

2. Non aspirare materiali caldi, corrosivi osnfiammabili e oggetti che potrebbero causare un'esplosione, per evitare il rischio di incendi o scosse
elettriche.

3. L'aspirazione di capelli (setole), carta, cemento; polvere di stuceo e altri oggetti appiccicosi puo facilmente inceppare |'aspirapolvere e causare un
incendio. Non utilizzare I'apparecchio per tali materiali.

4. Non utilizzare I'aspirapolvere quando la presa d'aria e bloccata, per evitare di danneggiare I'aspirapolvere.

. Interrompere il funzionamento dell'aspirapolvere se siavwwertono rumori anemali. Controllare I'aspirapolvere e pulirlo.

. Non permettere ai bambini di giocare con I'aspirapolvereo i suoi@ccessori perievitare incidenti.

. Scollegare I'aspirapolvere quando non viene utilizzato. Non lasciare |'aspirapolvere.incustodito mentre & in funzione.

00 N o u

. Non lasciare I'aspirapolvere o il suo cavo in prossimita di aree ad,alto calore per evitare il rischio di incendio.
9. Non utilizzare cavi e/o prese usurati e/o danneggiati. Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito da un agente di assistenza
autorizzato a una persona altrettanto qualificata, al fine di evitare un pericolo.

SPECIFICHE
* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del
prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano in modo significativo sulle
Dati tecnici prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che
avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
Modello BVC6000 caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.
Tensione/Frequenza 220-240V /50 Hz * Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di
riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali,
Potenza 1600 W devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.
Capacita del serbatoio/tipo Serbatoio in PP, 30 L * Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con
apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. ||
produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di
apparecchiature non conformi.
3 Parti principali
1. Spazzola per pavimenti
2. Spazzola telescopica
9 3. Connettore del tubo flessibile
4. Tubo flessibile
5 5. Aspirazione superiore
2 6 6. Maniglia
7 7. Interruttore
10 8. Aspirazione frontale
> a 9. Asta di spinta
10. Cavo
13 11. Morsetti
1 8 - 11 g 12. Serbatoio
- 12 5 14 13. Ugello piccolo
14. Ugello rotondo
—TT
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FUNZIONAMENTO

Nota:

L'aspirapolvere é dotato di un doppio sistema di aspirazione, con aspirazione anteriore e superiore, che puo essere utilizzato per funzioni diverse. Utilizzare i
connettori per tubi per collegare il tubo alla presa superiore e utilizzare il tappo per sigillare la presa anteriore. La presa anteriore viene utilizzata per
I'aspirazione dell'acqua (Figura B). Quando si collega il tubo flessibile alla presa anteriore, utilizzare il tappo per sigillare la presa superiore.

1. Accensione (ON) o spegnimento (OFF) del dispositivo (Figura 1)
A. Accendere l'apparecchio (ON).
B. Spegnere |'apparecchio (OFF): Portando I'interruttore in posizione 0, I'aspirapolvere viene spento.

2. Collegare/scollegare il tubo flessibile all'aspirapolvere (Figura 2).
Collegamento: Inserire il tubo flessibile nell'ingresso e ruotare in senso orario finché non si blocca.
Scollegamento: Tenendo il connettore del tubo, ruotare in senso antiorario fino a scollegare il tubo.

3. Attaccare I'impugnatura e il tubo flessibile (Figura 3).
A. Collegare un lato del tubo e ruotare in senso orario fino a "bloccarlo".
B. Per scollegare il tubo, ruotare in senso antiorario.

4. Montaggio della spazzola per pavimenti (Figura 4)
A. Collegare un lato del tubo alla spazzola per pavimenti euotare in senso orario fino al "blocco".
B. Per scollegare il tubo dalla spazzola, ruotaresin senso antiorario.

5. Montaggio delle ruote (Figura 5)
A. Rimuovere la testa dal secchio (contenitore).
B. Capovolgere il contenitore dell'aspirapolvere e inserire due ruote nella base anteriore in entrambi i fori disponibili.

6. Manutenzione dei cavi (Figura 6)
A. La base del cavo si trova sul retro dell'aspirapolvere; quando'non si usa;tenereiil cavo nella base.
B. Quando si utilizza l'aspirapolvere, rimuovere il cavo dalla base.

7. Conservazione degli accessori (Figura 7)
Su entrambi i lati dell'aspirapolvere sono presenti degli sportelli per riporre gliaccessori.

8. Funzionamento della soffiante (Figura 8)
A. Collegare il tubo flessibile alla sezione del soffiatore.
B. Utilizzare il tubo flessibile per pulire I'area desiderata.

9. Modalita aria inversa - Aspirazione (Figura 9)
A. Se |'aspirazione & inferiore a quella richiesta, premere il pulsante sulla testa del'tubo flessibile.
B. Ripetere da tre a cinque volte per aumentare |'aspirazione.

10. Installazione del sacchetto raccoglipolvere (Figura 10)
A. Rimuovere il coperchio trasparente.
B. Posizionare il sacchetto della polvere sul coperchio e inserirlo nell'aspirapolvere.

11. Sostituzione del sacchetto per la polvere (Figura 11)
A. Rimuovere il coperchio trasparente, compreso il sacchetto della polvere.
B. Utilizzare un nuovo sacchetto per la polvere al posto di quello usato.

12. Separare il coperchio dal contenitore (Figura 12).
A. Aprire le due chiusure laterali.
B. Tenendo la maniglia, rimuovere il coperchio.

13. Sostituzione del filtro (Figura 13)
A. Togliere il coperchio e rimuovere il filtro sporco che si trova nella parte inferiore.
B. Installare il nuovo filtro in sostituzione di quello vecchio e riportare I'apparecchiatura alle condizioni originali rimettendo il coperchio.

14. Pulizia del filtro (Figura 14)
A. Rimuovere il filtro e utilizzare acqua pulita.
B. Dopo la pulizia, lasciare asciugare il filtro e riutilizzarlo.
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15. Pulire i connettori (Figura 15)
A. Rimuovere le maglie dal coperchio e utilizzare acqua per la pulizia.
B. Reinstallare i connettori e tenerli serrati.

16. Aggiungere acqua (Figura 16)
A. Rimuovere il coperchio dal corpo dell'aspirapolvere e aggiungere acqua al contenitore.
B. Osservare il livello dell'acqua ed evitare di aggiungere quantita eccessive di acqua.

17. Funzione di controllo della velocita (Figura 17)
A. Il regolatore di velocita & posizionato sopra l'interruttore.
B. Ruotando il regolatore di velocita verso sinistra si riduce I'aspirazione. Ruotando il regolatore di velocita verso destra si aumenta I'aspirazione.

18. Funzionamento simultaneo con I'elettroutensile (Figura 18)

A. Collegare il tubo flessibile dell'aspirapolvere alla presa di aspirazione della polvere dell'elettroutensile.

B. Collegare la spina dell'elettroutensile alla presa di corrente dell'aspirapolvere.

C. Portare l'interruttore su "-" e mettere il sistema in stand by. Avviare I'elettroutensile e I'aspirapolvere inizia a funzionare.

19. Funzionamento simultaneo con utensile pneumatico (Figura 19)

A. Collegare il tubo flessibile dell'aspirapolvere all'uscita di aspirazione della polvere dell'utensile pneumatico.

B. Inserire la spina di alimentazione dell'utensile pneumatico nella sede della valvola dell'aria dell'aspiratore e I'altro lato della sede della valvola dell'aria &
collegato al compressore d'aria.

C. Portare l'interruttore su "-" e mettere il sistema in stand by. Avviare I'elettroutensile e I'aspirapolvere inizia a funzionare.

Descrizione e utilizzo delle parti principali

Spazzola per pavimenti: Utilizzabile per pulire tappeti;pavimenti in legno, pavimenti in

marmo, pavimenti piastrellati e cosi via. Bocchetta grande;'si usa per pulite gli angoli delle

pareti, le scale a chiocciola e cosi via.

Spazzola circolare grande: Utilizzabile per pulire gli angoli dei divani, lé cornici dei mobili, ecc.

PULIZIA E MANUTENZIONE

e Per prolungare la durata di vita, ogni utilizzo non deve superare i 20 minuti.

e Per prolungare la durata di vita, pulire il corpo e i filtri dopo I'uso.

e Fissare il cavo e riporre i componenti al loro posto dopo ogni utilizzo.

e Pulire da acqua sporca dopo I'uso per evitare ruggine o corrosione sul tamburo.

e Pulire la superficie dell'aspirapolvere con un panno asciutto per evitare.chel'acqua penetri nell'aspirapolvere elo metta in corto circuito.

Pulizia della polvere (Figure 22 -23)

1. Rimuovere il coperchio posteriore con il sacchetto della polvere dal tamburo.

2. Abbassare il telaio sotto il sacchetto della polvere e pulire la polvere.

3. Riattaccare il telaio al sacchetto per la polvere, collegare il sacchetto per la polvere al coperchio posteriore e rimetterli sul tamburo.

Scaricare I'acqua sporca dal secchio (Figura 24).

1. Spostare |'aspirapolvere in prossimita di scarichi, rimuovere la testa dell'aspirapolvere.
2. Inclinare il fusto dell'aspirapolvere e gettare I'acqua sporca.

3. Pulire il corpo sporco dell'aspirapolvere con acqua pulita e rimettere la testa sul fusto.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio
compatibile con I'ambiente.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

AL BAOTE MPOCEKTLKA TLG 08NYLEG TTPLV XPNOLUOTIOLAOETE AUTH T cuokeur! DUAGETE TO POV eyXeLpidlo oe aodalég pépog yra peAAovTiki avadopd.
Inueiwon: H mpoetolpacio tng pnxavig, n Aettoupyia kat n tipnon yevikwy odnyuwv aodpaieiog avadépovtal oto eyxelpidio autd. Katd tny xprion amatteital
OUMMOPOWON He T 08nyieg ELEANWG utopolV va TPokANBoUV ATUXHLOTA YLO T OTIola 0 KaTaokeuaoTthg Sev Ba dpépet oudepia eubuvn.

1. Mnv xpnotpomnoteite eVdAekta vypd 1 aépla fi ehOGOV UTIAPXEL EVEEXOUEVO EKPNENG, TIPOCTATEUTEITE OO TO EVEEXOUEVO TIUPKAYLAG..

2. AntevepyomolioTe Tto SLakomtn Kot ByaAte to dig amo tnv mpilo mpLv eKTEAECETE OMOLASHTIOTE EQYAOLA GUVTAPNONG I AVTIKATACTOONG EEAPTNLATWY yLa VoL
anodUyeTe tov kivSuvo Tpaupatiopol f/kot coBaphic INULAG.

3. AaBete unoPn OTL 0 EVKAUTTOG CWANVAG KOL TO CWHA TNG OKOUTIAG UITOPOUV VA TTPOKAAECOUV NAEKTPOCTATIOUO.

4. Mnv natdre, tpafdarte, SUTAWVETE ToV EUKOUTTO cwArva. OTav 0 eVKAUTTOG OWAAVAG €XEL UTIOOTEL {npia unv e€akolouBeite va Tov xpnotpomnoleite. Mnv
Xpnotpomoleite Bapld 1 koPTEPA AVTIKEEVA TaL OOl Bt LITopoUoav VA TPAUOTICOUV TOV EUKAMITTO CWARVA.

5. Mnv adrvete 10 KIAWSL0 NAEKTPLKOU PEUUATOG VA AVASUTAWVETOL KOL VAL LNV XPNOLULOTIOLELTE TO KOAWSLO YLOL VOl LETOKLVELTE TN oKOUTIO.

6. Opovtiote yla TNV aodAAELd 0AC KATA TNV XPFON TNG CUOKEURAG QUTAG, TTAPAMUEIVETE HOKPLA aTtd ToV cwAnva avappodnong tng NAEKTPLKAG okoUTag f/Kat
MEPN NAEKTPLKWG EVEPYAL.

7. Mnv BuBilete TNV CUOKEUN OTO VEPO, LNV ALKOUMTIATE TNV TIPLTQL E LYPA XEPLA 1) UYPEC TIETOETEG WOTE VA AMODUYETE NAEKTPLKO TARYHAL.

8. H tdon Aettoupyiag thg okoumag Ba mpémnetl va ouppadilel pe tnv tTdon mapoxng NAEKTPLKOU PEVHATOG.

9. Mpo ¢ amoppodnong vepol adatpéoTte TIG CAKOUAES oKOVNG, Ta dIATpa Kat XpnoLpomotote diktpa TUou adpouyyapLol.

10. KaBapliote, 6tav n defapevn (Soxelo okouTac) €xetL mdpa OANR oKovn.

NMPOZOXH:

1. Mnv adrvete yualld, kapdLd, oibepa kat GAAQ aXpNPA AVTIKEILEVO VA TIUPAUEVOUV OTOV EUKOUTTTO CWANVA, 0TO WA TNG okoUTIAG EL6AAAWG UIMopEL va
TpokANBel npia otov eUKaTo CWANVA, 0TO GIATPO KATL.

2. Mnv avappoddte KAUTA, KAUOTIKA, EUPAEKTOKAL avTiKelpieva ou Ba propoloay va pokahécouv €kpnén wote va arnodelyetal KABe kivouvog ekdAwong
TWUPKAYLAG 1) NAeKTpOMANEiag.

3. H avappodnon HaAAwV (TPXWV), XapTLoV, TELLEVTOU; YAITOG, \0KOVNG OTOKOU KAl KOAOELSWV OVTIKELLEVWY UTTOPEL EUKOAX VO LTTAOKAPEL TNV NAEKTPLKN
oKOUTIOL KAl EVEEXOUEVWG, VAL TIPOKOAETEL TTUPKAYLA. IMNV XPNOLUOTIOLELTE TNV CUCKEUN O€ TETOLA UALKA.

4. Mnv KAVETe xprion tng okoUTIaG 0TV N ELoayWYMaEpa el uAokapLotei el6AAAWE Ba tpokAnBei Inuia otnv nAekTpIKr okouTma.

5. ZTapatioTe TV Aettoupyia TG okoUTag av TUXOV aKeUGETE aduatko BOpuRo. EAEyEte TV okoUTa KaL KaBapioTe Tnyv.

6. Mnv adrvete ta natdLd vo railouv Le ta e§0pTAOTA THG OKOUTIOG TPOKELLEVOU va anodeuxBel onolodrmote atuxnua.

7. Bydte tnv okoUma and tny npila étav Sev tnv xpnotponoteiteMnv adbivete THiokoUTa o€ AeLTOUpYEia XWPLG EMLThPNON.

8. Mnv adprvete TNV NAEKTPLKH OKOUTIA ) TO KAAWSLO TNG KOVTA 0&TtepLoXES LWNANG BepuotnTag wote va arnodpeuxBel o KivEuvog mupKayLdg.

9. Mnv xpnowonoteite dpBapuéva r/kat kateotpappéva kadwdia nfkat npida. Eav to kaAwsio tpododooiag £xel UTTOOTEL {NULA, TIPETEL VO AVTIKATOOTAOEL
and e€0ucLo80TNUEVO QVTUTPOOWTTO CEPPLG OE GTOHO WE TIAPOHOLO T(POGOVTA, TIPOKELLEVOU Va amadeuxOel kivbuvog.

MNPOAIATPADEZ

* O KOTAOKEVQOTAG Slatnpel To Sikaiwpa va mpaypatonojosL SeutepeloVoeg aAayEG OTO OXESLAOUO
TOU TIPOIOVTOG KL OTA TEXVLKA XOPAKTNPLOTIKA XWPiG ponyolpevn ldomoinon, ektdg edv oL aAAayeg

TE)(VI.K('I Xa.paKtn plGTle QUTEG EMNPEAIOVV ONUAVTIKE TNV artddoon Kat Aettoupyio aoddielag twv mpoidviwy. Ta e§aptripata
Tiou Tieplypddovtat / amnewoviZovtal oTig oeAiSES Tou eYXELPLEiOL TIOU KPOTATE OTAL XEPLOL OO EVEEXETAL

Movtého BVC6000 va adopouV KaL oe AANA LOVTEAQ TNG OELPAG TIPOIOVTWY TOU KATOOKEVALOTH, LLE TIOPOHOLA XOPAKTNPLOTLKA,
KoL EVEEXETAL VOl PNV TIEPAABAVOVTAL OTO TIPOIOV TIOU HOALG OTTOKTHOATE.

Tdon/ Zuxvotnta 220-240V /50 Hz

*Ta va Staodaliotel n aodalela kot n aflomiotio Tou PoidvTog KABWE KaL N LoXUG TNG EyyUnong OA&G ot
|°X0§ 1600 W epyaoieg emdLOpOwang, EAEYXOU, EMULOKEUNG I AVTIKATAOTAONG CUMMEPAAUBAVOUEVNG TNG CLUVTAPNONG
KO TWV ELSIKWY pUBUICEWY, TIPETEL VOL EKTEAOUVTAL MOVO QIO TEXVIKOUG TOU E60UCLOSOTNHEVOU TUAHATOG

TUnog/ Xwpntikdtnta kddou PP Kadog, 30 L Service T0U KATAOKEVAOTH.

* XpnolpomoLelte avTa To TPOIOV HE ToV apeXOUEVO eEOMALOMO. H Aettoupyia Tou TpoidvTog He pn-

TipoPAendpevo e€omALopd evEéxeTal va ipokaAEéoel BAARN i akdpa kat coBapd Tpavpatiopd i Bavato. O

KATAOKEVOLOTIG KL O ELoAYWYENG 0LSEpio EVBUVN DEPEL YL TPAUHATIOHOUG Kait BAABEG TTOU TTPOKUTTTOUV
4 arnd v xprion pn npoPAenodpevou eEomAtopol.

Kbpla Mépn

. Bouptoa edddoug (mélua)
. TnAeokorukn Bouptoa
. ZUVSETAPAG EVKAUTTOU CWARVA
. EUkapumtog cwAnvag
. Avw avappodnon
. XelpohaPn
. Alakomng
. EunpooBia avappodnon
. Mndpa 0drynong
10. Kahwsto

g/ﬂ 11. Ibyktipog

14 12. Ae€apevn
) 12 5 ]

%ﬁ 13. Mikpd akpoduaoilo

14. KukAwkd akpoduolo

10
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NEITOYPTIA

Inueiwon

H nAektpikr okoUma StaBétel pia Sopn SUTARG avappodnong meplapBdavouoa eunpoodila Kat dvw avappddnon n onola Pnopei va xpnolomnotnbei yla
SLadpopeTIkES AeLToupyieG. XpNOLUOTIOLROTE TOUG CUVSECHOUG EUKAUTTOU CWANVA WOTE VA CUVSECETE TOV EVKOUTTO OWAARVA HE TV Avw avappddnon Kat
XPNOLLOTIOLOTE TO KATIAKL yLo vat odppayioete TNy eunpoodila avappodnaon. H epnpdobila avappodnon epapudletal yia tnv avappodnon vepou (Ewkova B).
‘Otav cuVSEeTaL 0 EUKAUTTTOG CWANRVAG HE TNV EUMPOcBLa avappddnan, XpnOLLOMOLROTE TO KATAKL Yl va adpayiote Ty dvw avappodnon.

1. Evepyonoinon (ON) 1} anevepyomnoinon (OFF) tng cuokeung (Etkova 1)

A. Evepyormotrjote tnv ouokeur (ON): Aol Balete to kaAwdio otnv mpila, bépvovtag tov Stakomtn otnv B€on 1, tibetat n nA. okouma o€ Aettoupyia.
B. Anevepyornotfiote tnv cuokeun (OFF): Dépvovtag tov Stakdmen otnv B€on 0 n nAektpik okoUma tiBetal kTOG Asttoupyiag.

2. 30v8eon/AnocUvéeon eUkapuntou cwAfva otnv/amno tnv nAeKkTpLk okoUumna (Ewkova 2)
SUvbeon: TOnMoBETHOTE TOV EUKAUITTO CWARVA 0TNV eLoaywyr (otopa) kat eplotpéPte e€ldotpoda £wg 6tou "kKAeldwoel".
AnooUvdeon: KpatwvTog Tov cUVEECHO TOU EUKAUTTTOU CWANVA, TIEPLOTPEPTE apLoTEPOOTPOdA £WG OTOU amoouvSeBElL 0 EUKAUTTTOG CWARVAC.

3. ZUvéeon xelpoAafig ko évwon pe tov owAnva (Etkova 3)
A. ZUVEEOTE TNV pLa TAEUPE TOU EVKOUITTOU OWARVA Kot TepLloTtpéPte eflootpoda €wg 0tou "kAeldwoel".
B. la tnv anoocUvSeon Tou eUKAUTTTOU CWARVA TIEPLOTPEYTE aploTepdoTpoda.

4. 30véeon Bouptoag Sanédou (Ewkova 4)
A. Zuvb£€0TeE TNV pLa TAELPA Tou cwArva otnvBolptoa Samedou Kat eplotpePte Se§looTpoda £wg "KAeLSwaoeL".
B. lNa tnv anoclvdeon tou cwAnva and tnv. Bouptoa mepLlotpéPte aplotepdotpoda.

5. 20v8eon eunpocOLwv tpo)iokwv (Ewkdva 5)
A. Abatpéote tnv kedpalr amno tov kado (Soxeio).
B. Avartodoyupiote Tov kdbo (5oxeio) TnG NAEKTPLKNG OKOUTIAG KAL TOTLOBETH0TE SU0 TpOoXiokouG oTNV UpooTvr Bdon og apdotepeg TIG SLABECLUES OTIEG.

6. TApnon kaAwdiov (Ewkova 6)
A. H Bdon tou kaAwdiou Bpioketal otnv miow mAeUPA TNG NA. OKOUTIAE, OTAV.EEV XPNOLLOOLELTE TNV OKOUTIA, TO KOAWSLO VOl TapapéVEL oTnV Bdon Tou.

[vs)

. Otav xpnotuomnoteite tnv okouma, BydAte to KOAWSLO a6 tny Bdon.

7. AnoBrikeuon e€aptnpdtwy (Ewova 7)
Je apudOTEPES TIG TAEUPEG TNG OKOUTIAG UTIAPXOUV OTIEG (XWpPOoL) aroBrikeuong oTlg OMOIES ItopouV vaitonofetnBouv eaptruata.

8. Nettoupyia puontipa (Ewova 8)
A. ZUVEEOTE TOV EUKAUITTO CWARVA OTO TUAKA puonThpa.
B. XpNOLLOTOLAOTE TOV EVKOUTITO CWARVA YL TOV KABAPLOUO TNG EMBUUNTHG TIEPLOXNC.

9. Avaotpodn Asttoupyia agépa - Avappodnon (Ewova 9)
A. Ie mepintwon mou n avappodnon eival xapnAdtepng Loxog ard To AmaALtoULEVO TIOTH OTE TO _KOU UMl TNV KEDAM] TOU EUKAUTTOU CWARVA.
B. EmavoAdBeTe TPELS EwG TIEVTE GOPEG WOTE VO AUENTETE TNV avappodnon.

10. TortoB£tnon odkou okovng (Etkova 10)
A. BydAte to Stadaveg KAAU o
B. ToroBetrioTe TOV 0AKO OKOVNG OTO KAAULOL KOl ELOAYETE OTNV OKOUTIA.

11. Avtikatdotocon cdkou okovng (Ewdva 11)
A. BydAte to Stadaveg KAAU U oupmep A BAVOEVOU TOU OGKOU OKOVNG.
B. Xpnotpomnotrote éva vEo 0AKo OKOVNG TNV BEGN TOU XPNOLLOTIOLNEVOU.

12. AlaXwpPLoPOG TOU KAAUHpATOG arnd to kKado (Soxeio) (Ewkdva 12)
A. Avoite ta U0 mAaivd pavaia.
B. Kpatwvtag tnv xelpohaprn ByaAte To kAAU AL,

13. Avtikatdotaon ¢piktpou (Ewkova 13)
A. BydAte to kdAuppa kat adalpéote to Bpwuiko ¢iktpo to omoio Bpioketal otov nubuéva.
B. ToroBetriote véo diktpo o€ aVTIKATACTOON TOU TOAaLoU Kal GpEPTE Tov eEOMALOUO oTNV ap)LKn Katdotaon BAlovtag To KAAU .

14. KaBapiopdg dpittpou (Ekdva 14)
A. BydAte to dpiktpo kat xpnotuomnotiote kabapo vepo.
B. Metd tov kabaplopod adpriote to GIATPO va OTEYVWOEL KOL EMAVAXPNOLLOTIOLAOTE TO.
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15. KaBapiote Toug ouvdéopoug (Etkdva 15)
1. BydAte Toug 0UVEECHOUG QO TO KAAUMULA KAl XPNOLUOTIOLOTE VEPO yLa KABapLopo.
2. EmavatonoBeTnote Toug cUVEECHOUG Kal SLatnprioTe Toug o€ cLoLEN.

16. MpoacBrkn vepo (Ewkdva 16)
1. BydAte T0 KAAUPMA QIO TO CWHA TNG oKoUTIOG Kat BAaAte vepd oto Soxeio.
2. MNapatnpnote TNV oTabun vepou kat anoduyete mpoabrkn unepBOAKN G TOoOTNTAC VEPOU.

17. Newtoupyia eAéyxou taxutntag (Etkovag 17)
A. O gheyktr¢ TayUtnTog Tornobeteital mavw amno tov Stakormtn.
B. Ztpifovtag aplotepd tov eAeyKTH TaxUTNTOG N avappodnon Petwvetal. STpifovtag Se€ld tov eAeykTr TaxUTNTAS, N avappddnon auvéavetal.

18. Tautoxpovn Asttoupyia He NAeKTPLKO epyaleio (Ewkova 18)

A. TUVE£0TE TOV EUKAUTTO CWARVA TNG NAEKTPLKAG OKOUTIAG LE TNV eaywyn amoppddnong okovng Tou NAEKTPLKOU epyaleiou.
B. BaAte 1o Buopa tpododoaciag Tou nAekTpikol epyaieiov otV Pi{o CUYXPOVLOHOU TNG NAEKTPLKNAG OKOUTIAG.

C. ZtpéPte tov SLakomntn oto "-" Kat opiote to cuoThua o avapovn (Stand by). Ekkwvrote to nAektpikd epyaleio kat n nA. okoUTa EEKVA Vol AeLTOUpYEL.

19. Tautoxpovn Acttoupyia pe epyaleio aépa (Etkova 19)

A. Tuv£€oTe TOV eUKAUTO owARvVa TNG NA. oKOUTIOG UE TNV eaywyn amoppddnong okovng Tou epyaieiov agpa.

B. ToroBetrote to BUopa tpododoaciag tou epyaleiou agpa otnv édpa BaABidag aépa tng nA. okoUTag Kat n AAAN TMAEUPA TG €6pag BaABibag aépa cuvbésTal
JLE TOV OlEPOCUUTILEDTH.

C. ZtpéYte TOV SLaKOMT 0TO

KoL oploTe To gUoTNUa G avapovr (Stand by). Ekkwriote to nA. epyaleio kat n nA. okoUma §ekwd vo Aettoupyet.

E§aptApara

Bouptoa edddoug (méApa): Xpnowponotrote tvyLa varkabapicete xahtd, EUAwa ddameda, pappdpva Saneda, Saneda pe mAakdkia kat ouTw Kab' e§Ag.
Meydho AkpodUoLo: XpNOLUOTIOLOTE TO YLa. Vo KABAPLOETE YwVIEG TOlXWV;, 0TPLDTEG OKAAEG Kat oUTw Kab' §NG.

MeydAn KukAkn BoUptoa (MEARA): XpNOLUOTIOLAOTE TN VL0 TOV KABAPLOUO YWVLWY KavaméSwy, TAALGLwY EMUTAWY, KATL.

KAOAPIZMOZ KAI ZYNTHPHzH

¢ [pokeLévou va emunkuvBei n Sapketa Lwng, kabe xprion va pnv Eemepva ta 20 Aermtd.

o [pokeluévou va empnkuvOel n Stdpketa {wng, kabBapioTte To cwHa, TO GIATPO LETA TNV XProN:

o A£0Te TO KAAWSLO KaAG Kat BaAte Ta e€aptrpata otnv B€on Toug.

e KabBapiote anod 1o BpwLKO VEPO LETA TV XPrON yLa Thv artoduyr oKoupLag N 8LaBPweng ato TUUITeVO.

e KabBapiote tnv emubavela g NAEKTPLKAG OKOUTIOG HE OTEYVO Tavi Wote va aredelyetal n Sieicduan tou vepol otV NAEKTPLKA okoUma KaBWG Kat

BpaxukUkAwua og auth.

Ka®apiopog okovng (Etkoveg 22 -23)

1. ByGAte 1o omioB1o KAAUHUA E TOV GAKO OKOVNG artd TO TUUAVO.

2. XapnAwote to mMAaiolo KATW Ao To 6GKo okovng & kabapiote TNV okovn.

3. Npocapudote mdAL To TAIGLO 0TO GAKO OKOVNG, CTEPEWOTE TOV OAKO GKOVN 0TO OTtioBL0 KAAUKLA KoL TOTTODETHETE T oW OTO TUUTOVO.

Abslaopo BpWHIKOU VEPOU artd to Tpmavo (Etkova 24)

1. METOKWAOTE TNV NAEKTPLK OKOUTIA KOVTA OE OXETOUG, adbaLpEoTe TNV KEDAAN TNG NAEKTPLKN G OKOUTTALG.

2. Telpete 1O TUUMAVO TNG NAEKTPLKAG OKOUTIOG KAl TIETAETE TO BPWLKO VEPO.

3. KaBapiote o Bpwiiko cwia TG okoUTag He KaBapod vepo Kal TOoBeTHOTE TNV KEGaAH Kat TAAL 6TO TUMITAVO.

AMOPPIWH 2TO NEPIBAANON

Mpokelpévou va amodeuxBolv InULES Katd tn petadopd, To epyaleio mpénel va napadidetal oe oteped ouokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
KoL TO EEQPTAATO €Vl KATAOKEUAOUEVO OO OVOKUKAWOLMO UAIKA KOl Uitopouv va aroppidBolv avoloyws. Ta mMAaoTIKA e€aptripata Tou epyaleiou
dEpouv orjpavon avahoya pe To UALKO TOUG, YeYovog ou KaBLlotd duvath Thv amopdkpuvon Grltkwy mpog to meptBallov kat Stadopormotnpévwy Aoyw Twv
SLABECIUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNG.

Moévo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong
Mnv Ttetate T NAeKTPLKA epyaieia padl e Ta oklaKkd amoppippota!

SOudpwva pe thv Evpwrnaikr O8nyia 2002/96/EK yia ta amdBAnTa NAEKTPLKOU KAt NAEKTPOVIKOU €EOTTALOMOU Kal ThV edappoyh TG oL UPwva
pe TNV €OvIKA vopobeaoia, Ta NAekTplkd epyadeia ToU €xouv GTACEL 0TO TEAOG TNG {WNG TOUG TPETEL Vo CUAEYOVTAL XWPLOTA KAl Vol
L enotpédovtat oe pia epPAANOVTIKE cUPBATH EYKATAOTOON AVOKUKAWGNG.
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NPEAMNA3HU MEPKU 3A BE3OMNACHOCT

MNpoueTeTe BHMMATENHO MHCTPYKUMMTE, Npeau Aa M3nonssate ToBa ycTpoiictBo! CbXxpaHABaliTe TOBa PbKOBOACTBO Ha CUFYPHO MACTO 3a Gbaewym
cnpasku.

3a6enexka: MoAroToBKaTa Ha MalMHaTa, eKCnaoaTauMaTa M crnasgaHeTo Ha obLmMTe MHCTPYKLMM 3a 6€30MacHOCT ca NOCoYeHM B ToBa PbKOBOACTEO. Mo
Bpeme Ha paboTa e HeOBXOAMMO Aa Ce CMa3BaT MHCTPYKLMUTE, B NPOTMBEH CAlyuall MOraT fja Bb3HUKHAT 3/10M0NYKM, 32 KOUTO NPOWU3BOAUTENAT He Noema

OTrOBOPHOCT.

1. He n3nonseaiiTe 3anasiMmmn TEYHOCTU UM Ta30BE UM aKO UMa PUCK OT EKCMI03MA, 3aluuTeTe paboTHOTO CU MACTO OT Bb3MOXKHOCTTA 3a NOXKap.

2. U3kntoyeTe NpeBkNtOYBaTENIA M M3BaJeTe LLEncena OT KOHTaKTa, NpeAn Aa U3BbpLUBaATE KaKBaTo M [a e NOAAPDIKKA WK A3 CMeHATe akcecoapu, 3a Aa
n3berHeTe pucka oT HapaHABaHe U/UAK ceprMosHa NnoBpesa.

3. UmaiiTe npesBuA, Ye MapKyybT U TANOTO Ha MPaxXOCMyKaykaTa MoraT Aa Npeam3BUKaT eNleKTpocTaTuyeH paspag,. He HacTbneaiite, He AbpnaiiTte, He
CrbBaiTe Mapkyya.

4. He cTbnBaiite, He AgbpnaliTe M He crbBaiTe MapKy4ya. B ciydalh ye mapkyybT e nosBpejeH, He ro M3nonsBalTe. He usnonssante TEXKM UAN OCTPU
npeamMmeTy, KOUTO MoraT Aa NoBpeaAT MapKyya.

5. He no3sonaBaliTe 3axpaHBalmAT Kaben fa ce yBMBa OKO/I0 BPaTUTE U He MpeMecTBaiTe NpaxoCMyKayKaTa c MoMoLLTa Ha Kabena.

6. 3a Bawa 6e30nacHOCT, KOraTo M3no/3BaTe TO3W ypes, He ce A06AvKaBaiTe 40 CMyKaTelHUA MapKyd Ha MpaxocMyKaykata U/WUin L0 eNeKTPUYECKU
aKTMBHM YacTu.

7. He notansiite usnaTta malumHa BbB BOAQ, HE JOKOCBAWTE KOHTAKTa C MOKPU PbLLE MM MOKPY KbpnK, 3a fja 3berHete TOKOB yaap.

8. MpoBepeTe fasm MPEXXOBOTO HaNpPeKeHWe CbOTBETCTBA HA AaHHUTE BbPXY TMMOBaTa Tabeska.

9. Npeau n3cmykBaHe Ha BoAa OTCTpaHeTe TopbuykuTe 3a npax, dbuntpute v nsnonseaite dGuaTpu TN roba.

10. MouwncTeTe YCTPOICTBOTO CU, KOFATO Pe3epPBOApPBT (BaKYYMHUAT KOHTeMHep) e HaTpynan NpeKoMepHO KOIMYeCTBO npax.

BHUMAHMUE:

1. He pgonyckaiiTe B MapKyya, B KOpryca Ha NpaxocmyKayKaTa Aa ocTaHaT CTbK/a, NMMPOHM, IOTUM U APYrU OCTPU NPEeAMETU U OTJIOMKM, 3aLLOTO MOXKE Aa ce
CTWUTHE 40 NoBpeaa Ha MapKyya, dunTbpa v ap.

2. He u3non3gaiite BakyyMHM YCTPOICTBA 3@, rOPELLM, KOPO3UBHU MM 3anasiMMK maTepuany U NpeaMeTH, KOMTO MoraT Aa NpeAn3BMKaT eKCnaosus, 3a 4a
n3berHeTe pUCK OT MOXKap MM TOKOB yaap.

3. 3aCMyKBaHeTO Ha KOCMM (KOCbMUeTa), XapTusa, WMIMEHT; Mpax OT LUNAKJA0BKa W APYrv NenKkasu NpeameT MOXKe eCHO Aa 3a4pbCTH MPaxocMyKaykaTta u
eBeHTya/IHO A,a Npesun3BMKa NoxKap. He n3nonsesaiiTe ypeaa 3a TakUBa MaTepuany.

B

He “3non3BsaiiTe npaxocMyKaykaTta, Korato Bb3yx03aBopHUKBT e 60KMPaH;B NPOTUBEH C/lydail MPaxoCMyKauKarTa Lie ce NoBpeay.

CnipeTe paboTaTa Ha MpaxoCMyKadKaTa, ako yyete HeobuuaeH wym. FlpoBepeTe mpaxocmyKadKkaTa 1 f nouucTere.

He no3sonnBaiiTe Ha AeLa Aa CY UrpanT C NPaxoCMyKayKaTa AW HeilHWUTe akcecoapu, 3a Aa usberHerte MHUUAEHTU.

M3KkntoueTe NpaxocMyKaukaTa OT efleKTpuyeckaTa Mmpeska, KoraToiHe A M3ron3BaTe. He'ocTaBAiTe NpaxocmMyKaykaTa 6e3 Haa3op, AoKaTo Ta paboTu.

0 N o w

He ocTaBsiTe npaxocMyKaykaTta UAM HeiHus Kaben B 61M30CT 40 MEETA C BUCOKaTEMMEePaTypa; 3a 4a u3berHete pucka ot nokap.
9. He v3nonseainte W3HOCEHM M/UAM NoBpeAeHM Kabenu u/unm KoHTakiu. AKo 8axpaHBalwmsaT Kabesn e nospefeH, Ton Tpsabsa fa 6bae 3ameHeH OT
OTOPU3MPaH CEePBU3EH areHT C nLe ¢ noaobHa KBanudmKkaums, 3a ga ce n3berHe 0MacHoCT.

& npOVBBO[J,VITeﬂRT CM 3anassa NpaBoTO 43 NPaBU HE3HAYUTE/IHM NPOMEHN B ,qmaaﬁHa U TEXHUYEeCKuTe
cneunduKaumMm Ha npoayktuTe 6e3 npeaBapuTeNHO YBEAOM/IEHWE, OCBEH aKo Te3u NPOMEHU He
3acAraTt 3Ha4YuTenHo paSOTaTa u 6esonacHocTTa Ha npoaykTture. L'IaCTMTE, OI'II/ICaHM/HI'IPOCTpMpaHM Ha
TexHU4YecKu AaHHU
A CTpaHMUMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B pbLETE CU, MOXKEe Aa Ce OTHACAT U 3a ApYyrKn moaenun
Mo,qen BVC6000 OT NPOAYKTOBATa /IMHUA HA Npou3BoAUTENA C I'IO,D.OGHM XapaKTEePUCTUKM U MOXKe Aa He Ca BKNOYEHU B
TOKY-LLO NpUA06UTUS OT BaC MPOAYKT.
HanpeskeHune/yectoTa 220-240V /50 Hz
* 3a pa ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa M HAAEXAHOCTTa Ha MPOAYKTA, KAaKTO WM BaAWAHOCTTA Ha
3aXpaHBaHe 1600 W rapaHuuaTa, BCUYKKU AEFIHOCTM NO PemMOHT, NpoBepKa, nonpaska WKW 3aMAHA, BKAKOYUTESTHO
NOAAPBKKA W CEeLnanHu HacTpoiiku, TpAbBa Aa ce W3BbPLIBAT CaMO OT TEXHULM OT OTOPU3MPaHUA
Kanauuret Ha pesepsoapa/Tun Pesepsoap ot PP, 30 L CEpBU3EH OTAEN Ha MPOUSBOANTENA.

* BuHaru 13nonssaiTe NpoAyKTa C AoOCTaBeHOTO 060opyABaHe. PaboTaTa Ha NPOAYKTa C HEOCUTYPEHO
obopyapaHe MoXe Aa JoBeAe A0 HEeU3MPaBHOCTU MW AOPYU [0 CEPUO3HM HAPaHABAHMA MU CMBPT.
MpPOU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 33 HapaHABAHWA W LWETH, Bb3HUKHAAN B
pesy/TaT Ha M3N0/I3BaHe TO HAa HECLOTBETCTBALLO HA U3UCKBaHWATa oBopyaBaHe.

OCHOBHM YacTn

. YeTka 3a nog

. TeneckonunyHa YyeTka
CbeanHUTeN 33 MapKyy
Mapkyy

lopHo 3acmykBaHe
[pbKKa

. Mpeskntousaten

. MpeaHo 3acmyKBaHe
. byTaw, npbT

10. Kaben

11. Ckobu

12. Pe3epBoap

13. Manbk HakpamHUK

14. Kpbrna gtosa
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OMEPALIMNA

3abenerKa:

[paxocmyKayKaTa Mma ABOVHA CMCTEMA 33 3aCMyKBaHe, BK/IHOYBALLA NPEAHO U TOPHO 3aCMYKBAHE, KOWTO MOraT [a Ce M3MoA3BaT 33 PasUYHU GYHKLMN.
M3nonsgaiiTe cbeaMHUTENIMTE 33 MapKy4y, 3a [Aa CBbp)KETe MapKyya KbM rOpHOTO BCMyKBaHe, M M3Mo/a3BaliTe KanadykaTa, 3a fa 3anedyaTtate npeaHoTo
BCMyKBaHe. MpeaHMAT BCMyKaTesleH OTBOP Ce M3Mo0A3Ba 3a 3aCMyKBaHe Ha Boda (®Pwurypa B). KoraTo cebp3BaTe MapKyya KbM MpeaHus CMyKaTes,
M3Mon3BaliTe KanaykaTa, 3a 4a YNAbTHUTE FOPHUA CMyKaTen.

1. BkatouBaHe (ON) nam uskniousaHe (OFF) Ha ycTpoiictoTo (Purypa 1)
A. Bkatoyete ypega (ON).
B. M3kntoueTe ypeaa (OFF): C nocTaBAHETO Ha NpeBKAtoYBaTeNs B NonoKeHue 0 NpaxocMmyKadkaTa ce U3Kousa.

2. CBbp3BaHe/pa3Bbp3BaHe HAa MapKy4a Kbm/OT NpaxocmyKauKaTta (Purypa 2)
Bpb3ka: BkapaiiTe mapKyya BbB BXOZa M 3aBbpTeTe MO NOCOKa Ha YaCoBHMKOBATA CTpesika, [oKaTo ce "3akntoumn".
MpekbcBaHe Ha Bpb3KaTta: [JpbiKTe KOHEKTOPA Ha MapKyya 1 ro BbpTeTe 06paTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPEJIKA, [,OKATO MApKY4YbT Ce OTKauM.

3. 3aKpenBaHe Ha ApbXKKaTa U MapKy4a (Purypa 3).
A. CBbprKeTe efHaTa CTPaHa Ha MapKyya 1 3aBbpTeTe NO NOCOKa Ha YacOBHMKOBATA CTPe/IKa, A0KaTO ce "3aknoun'.
B. 3a ga oTKauMTe MapKyya, 3aBbpTeTe ro 06PaTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPEsIKa.

4. 3aKpenBaHe Ha 4YeTKa 3a nog, (Purypa 4)
A. CBbprKETE £ HATa CTPaHa HAa MapKy4a KbM YETKaTa 3a Mo/ 1 3aBbpTeTe Mo NOCOKa Ha YaCOBHUKOBATA CTPEJIKA, LLOKATO Ce 3acTOMNopu.
B. 3a 4a OTKauyMTe MapKyya OT YeTkaTa, 3aBbPTeTE 06PaTHO Ha YACOBHMKOBATA CTPE/IKa.

5. 3aKpensaHe Ha Konenata (Purypa 5)
A. M3BageTe rnasata oT Kodara (KoHTelHepa).
B. O6bpHeTe KOHTEHepa Ha MPaxOCMyKayKaTa C r1aBaTaiHaAeAy M nocTaBeTe gseTe Koeua B NpefHaTa OCHOBa B ABaTa Ha/IMYHU OTBOPA.

6. MopapbrKKa Ha Kabenute (Purypa 6)
A. OcHoBara 3a Kabesia ce HamMpa Ha rbpba Ha NpaxoCMyKayKaTa, KoraTo He A M3NoN3BaTe, APbXKTe Kabena B ocHoBaTa.
B. Korato n3non3Bsate npaxocmyKkaukaTa, u3sagete Kabena oT ocHosaTa.

7. CbxpaHABaHe Ha nNpuHagexHoctute (durypa 7)
OT ABeTe CTpaHM Ha MPaxoCMyKayKaTa MMa JIIOKOBE 3a CbXPaHEHWe, B KOUTO MOTaT Aa-Ce MOCTaBAT akCecoapy.

8. Pabota Ha BeHTUNaTOpa (Purypa 8)
A. CBbpKETE MapKyya KbM CEKLMATA HAa BEHTUAATOPA.
B. M3non3BaiiTe mapKyuya, 3a Aa NOYUCTUTE XKenaHaTa obact.

9. Pexkxum Ha obpaTteH Bb3gyX - 3acMmykBaHe (Purypa 9)
A. AKO 3aCMYKBaHETO € NO-HUCKO OT HE0BXOAMMOTO, HaTUCHeTe ByTOHa BbPXY r1aBaTa Ha MapKryYa.
B. MosTOpeTe Tpu A0 NeT NbTH, 3a Aa YyBeNNYMTE 3aCMYKBAHETO.

10. MoHTUpaHe Ha Top6uuKara 3a npax (Purypa 10)
A. CBaneTe Npo3payHuA Kanak.
B. MocTaBeTe TopbMyKaTa 3a Npax BbPXY Kanaka v A nocTaBeTe B NpaxoCMyKayKaTa.

11. CmaHa Ha Top6uuKaTa 3a npax (Purypa 11)
A. CBasieTe NPO3payHuA Kanak, BKAIOUMTENHO TopbMYKaTa 3a npax.
B. M3non3BaiiTe HoBa TopbMUKa 3@ Npax Ha MACTOTO Ha M3NoA3BaHaTa.

12. Otpenete Kanaka oT KoHTeliHepa (Purypa 12)
A. OTBOpeTe ABeTe CTPAHUUYHWN KNHOYaANKN.
B. KaTo AbpKuTe ApbiKKaTa, CBaneTe Kanaka.

13. CmsaHa Ha punTbpa (Purypa 13)
A. CBasieTe Kanaka v 3Bagete MpbCHUA GUATBP, KOWTO ce Hamupa B JoHATa YacT.
B. MoHTUpaiiTe HOBMA GUATBP Ha MACTOTO Ha CTapUA U BbpHeTe 060pyABaHETO B MbPBOHAYA/IHOTO My CbCTOAHME, KaTO NOCTaBUTE Kanaka obpaTHo.

14. NMouuncrBaHe Ha puntbpa (Purypa 14)
A. U3BageTe dunTbpa 1 13nNoA3BaiiTE YMCTA BOAA.
B. Cnep nounctaaHe octaBeTe GUATHPA 3 U3CbXHE W FO U3MON3BaTe OTHOBO.
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15. Mouucrete cbeguHutenute (GPurypa 15)
A. CBaneTe Bpb3KWTe OT Kamnaka 1 rv nouncreTe ¢ BoAa.
B. MOHTUpaiiTe OTHOBO CbeAMHUTENUTE U TN APBIKTE 3aTerHatu.

16. flo6aBsAHe Ha Boga (Purypa 16)
A. CBasieTe Kanaka OT KOpryca Ha NMpaxoCcMyKaukaTta 1 gobaBeTe BOAa B KOHTEMHEpa.
B. Cnepete 3a HMBOTO Ha BoAaTa u n3bsareaiTte ga fobassaTe NPEKOMEPHO KONMYECTBO BOAA.

17. ®yHKUMA 3a peryanpaHe Ha ckopoctTa (Purypa 17)
A. PerynatopbT Ha CKOPOCTTa Ce MOCTaBA BbpXy NPeBKAtOYBaTENA.
B. 3aBbpTaHeTo Ha perynatopa Ha CKOpOCTTa HaNABO HaMa/iABa 3aCMyKBaHeTO. 3aBbpTaHeTO Ha peryaaTtopa Ha CKOpOCTTa HaJACHO yBeNMYaBa 3aCMyKBaHeTo.

18. EgHOBpeMeHHa paboTa ¢ eNeKTPOMHCTpyMeHT (Purypa 18)
A. CBbpKETe MapKyya Ha MpaxocMyKayKaTa KbM M3X0Aa 3a NpaxoynaBAHE Ha eNIeKTPOMHCTPYMEHTa.
B. Bk/touyeTe Wwencena Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa B CUHXPOHHMUA KOHTAKT Ha MpaxocMyKayKara.

C. 3aBbpTeTe NpeBKAtoYBaTeNA Ha "-" M HACTPOITE CUCTEMATA B PEKMM Ha rOTOBHOCT. CTapTupaiiTe e1eKTPOUHCTPYMEHTA M NpaxoCcMyKadKaTa 3anoysa 4a
paboTu.

19. EgHOBpeMeHHa paboTa ¢ NHeBMaTUUYEH MHCTPYMeHT (Purypa 19)

A. CBbprKeTe MapKyya Ha MpaxocMyKayKaTa KbM M3X0Aa 3a NpaxoynaBAHe Ha Bb3AyLHUA UHCTPYMEHT.

B. MocTaBseTe wencena 3a nogasaHe Ha Bb3AyX KbMTHE3A0TO Ha Bb3AYLWHMA KNanaH Ha NpaxoCMyKayKaTa, a ApyraTta cTpaHa Ha rHe34,0TO Ha Bb3AyLHMA
KNanaH e CBbp3aHa € Bb3AYLWHNA KOMNPeCcop.

C. 3aBbpTeTe NpeBKAtOYBaTENA HA "'-"

pabotu.

n HaCTpOﬁTe CucTemarta B peXXmMm Ha roTOBHOCT. CTapTVIpal"‘lTe €/IEKTPOUHCTPYMEHTA M NPaxoCMyKayKaTa 3ano4ea Aa

OnucaHue n ynotpe6a Ha OCHOBHUTE YacTn

YeTKa 3a nog: M3non3Baiite A 3a NOYMCTBaHE Ha KMAUMU, AbPBEHW MOA0BE, MPaMOPHU

noAoBe, NAOYKN 1 Ap. FONAM HaKpaWHUK: M3non3BaiiTe roj3a NOYUCTBAHE HA BIAK Ha CTEHMU,

BUTY CTBAOVMLLA 1 T.H.

Fonama Kpbrna yeTka: M3nonssaiiTe 5, 3a Aa NOYUCTUTE bIUTE Ha AMBAHA, PamMKUTe Ha.mebenuTe n ap.

MOYNCTBAHE U NOAAPBHKKA

¢ 3a [a Cce yAb/IKM eKCMI0aTaLMOHHMAT JKMBOT, BCAKO M3M0/I3BaHe He TpA6Ba Aa Haasuwasa 20 MukyTU:

¢ 3a [a YALIKUTE EKCMNI0ATaLMOHHMA XMBOT, MOYUCTBANTE KOopnyca 1 duaTpuTe ¢aes ynotpeba.

¢ 3akperete Kabesia v NOCTaBeTe KOMMOHEHTUTE Ha MACTOTO MM CNej, BCsika ynotpeba.

¢ [ouncrBaiiTe OT MpbCHa BOAa cned ynoTpeba, 3a Aa usberHete puRaa AN KOPO3us no,6apabaHa.

¢ [louncTeTe NOBBPXHOCTTA HA NPAXOCMYyKayKaTa CbC CyXa Kbpra, 3a 4@ NpeAoTBpaTMTe NPOHKUKBAHETO Ha BOAA B MPAaXOCMyKayKaTa, KaKTo U KbCO CbeauHEHME.

MouucteaHe Ha npax (purypm 22-23)

1. CBaneTe 3aHMA Kanak ¢ TopbuukaTta 3a npax ot bapabaHa.

2. CnycHeTe pamkaTa nog topbata 3a npax 1 noYncTeTe npaxa.

3. MpuKpeneTe 0THOBO pamKaTta KbM TOpbUYKaTa 3a Npax, NpuKpeneTe TOp6UYKaTa 3a Npax KbM 33a4HWA Kanak¥ ru noctaseTe 06paTHO BbpXy bapabaHa.

M3ToueTe mpbCcHaTa Boga ot Kodata (Purypa 24)

1. NpemecTeTe npaxocMyKaykaTa B 621M30CT 4,0 KaHanU3aUMATa, CBaJeTe [1aBaTa Ha MPaxoCMyKauKaTa.

2. HaknoHete 6apabaHa Ha npaxocMyKaykaTta U U3XBbpsieTe MpbCHaTa BOAA.

3. MoyuncTeTe 3aMbPCEHOTO TANO HA MPAXOCMYKaYKaTa € YMCTa BOAA M NOCTaBeTe rnasata ob6paTHo Bbpxy HapabaHa.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXKAAHE

3a ga ce nsberHat nospeau npu TPaHCNOPTUPaHe, UHCTPYMEHTBLT TpH6Ba Aa Ce AO0CTaBU B 34paBa OMNAKOBKa. OnakoBKaTa, KaKTo u yCTpOVICTBOTO n
aKcecoapuTe, ca Vl3p360TeHVI OT peuuKnnpyemum matepuaam U morat Aa 61;,an M3XBbPJIEHN NO CbOTBETHUA HaAYMUH. 1aCTMacoBUTE KOMMOHEHTU Ha
WHCTPYMEHTa Ca MapKUpaHK cnopen maTtepuana, oT KOWMTO ca M3pa6OTeHM, KOeTO NpaBn Bb3MOXHO OTCTPAHABAHETO HAa €KONI0TNYHU U p,md)epeHu,MpaHM
nopagn HaIM4HUTE CbOPDBIKEHUA 3a C'b6|/|paHe.

Camo 3a cTpaHm ot EC
He 1U3xBbpaiTe eNeKTPUYECKN MHCTPYMEHTH 3aeHO ¢ 6UToBM oTnagbum!

B cboTBeTcTBMe ¢ EBponeiickata ampektnsa 2002/96/EQ OTHOCHO OTNagbLMTE OT €/IEKTPUYECKO M eNeKTPOHHO obopyasaHe U HEeMHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, €NEKTPUYECKUTE UHCTPYMEHTH, YUITO KUBOT € WM3TekbA, TpAabBa Aa ce
[ — cbbupaT passenHo 1 Aa ce BPBLLAT B EKONIOTMYHO CbBMECTUMO CbOPBIKEHME 3a PELMKANPaHE.
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VARNOSTNI UKREPI

Pred uporabo te naprave natancno preberite navodila! Ta prirocnik shranite na varnem mestu za kasnejSo uporabo.

Opomba: Priprava stroja, delovanje in upostevanje splosnih varnostnih navodil so navedeni v tem priro¢niku. Med uporabo je treba upostevati navodila, sicer

lahko pride do nesre¢, za katere proizvajalec ne prevzema odgovornosti.

1. Ne uporabljajte vnetljivih tekocin ali plinov ali e obstaja nevarnost eksplozije, zas¢itite delovno mesto pred moznostjo pozara.

2. Pred kakr3nim koli vzdrZevanjem ali zamenjavo dodatne opreme izklopite stikalo in izvlecite vti¢, da se izognete nevarnosti poskodb in/ali resnih poskodb.

3. Zavedajte se, da lahko cev in telo sesalnika povzrocita elektrostati¢no razelektritev. Na cev ne stopajte, je ne vledite in ne zlagajte.

4. Na cev ne stopajte, je ne vlecite in ne zlagajte. Ce je cev poskodovana, je ne uporabljajte ve¢. Ne uporabljajte tezkih ali ostrih predmetov, ki bi lahko
poskodovali cev.

. Ne dovolite, da se napajalni kabel ovije okoli vrat, in ne premikajte sesalnika s pomocjo kabla.

. Zaradi vase varnosti se pri uporabi te naprave ne pribliZujte sesalni cevi sesalnika in/ali elektri¢no aktivnim delom.

. Da bi se izognili elektricnemu udaru, celotnega stroja ne potopite v vodo in se vti¢nice ne dotikajte z mokrimi rokami ali mokrimi brisacami.

. Preverite, ali omreZna napetost ustreza podatkom na tipski ploscici.

O 00 N o u»

. Pred sesanjem vode odstranite vrecke za prah in filtre ter uporabite gobaste filtre.
10. Napravo odistite, Ce se v rezervoarju (vakuumski posodi) nabere preveé prahu.

POZOR:

1. Ne dovolite, da bi v cevi, v ohisju sesalnika ostali steklo, Zeblji, likalniki in drugi ostri predmeti ter ostanki, sicer lahko pride do poskodb cevi, filtra itd.

2. Da bi se izognili nevarnosti pozara ali elektricnega udara, ne vakuumirajte vrocih, jedkih ali vnetljivih materialov in predmetov, ki bi lahko povzrocili
eksplozijo.

3. Sesanje las (Cetin), papirja, cementa, prahu kitov inidrugih lepljivih predmetov lahko zlahka zamasi sesalnik in lahko povzro¢i poZzar. Naprave ne

uporabljajte za tak$ne materiale.

4. Ne uporabljajte sesalnika, ce je dovod zraka blokiranjsicersersesalnik poskoduje.

5. Ce zasliSite neobicajen hrup, prekinite delovanje sesalnika. Preverite sesalnik in ga ocistite.

6. Otrokom ne dovolite, da bi se igrali s sesalnikom ali njegovimi dodatki, da bi.se izognili morebitnim nesrecam.

7. Ko sesalnika ne uporabljate, ga izkljuCite iz elektricnega omrezja. Seésalnika med.delovanjem ne puscajte brez nadzora.

8. Ne puscajte sesalnika ali njegovega kabla v blizini obmocij z visoko temperaturo, da se izognete nevarnosti pozara.

9. Ne uporabljajte obrabljenih in/ali poskodovanih kablov in/ali vti€nic. Ce je napajalni kabel poskodovan, ga mora pooblasceni serviser zamenjati s podobno

usposobljeno osebo, da bi se izognili nevarnosti.

SPECIFIKACIJE

* Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehnicnih specifikacij izdelka brez
predhodnega obvestila, razen ce te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov.

Tehniéni podatki Deli, opisani/prikazani na straneh priroénika, ki ga drzite v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge
modele proizvajalceve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuceni v izdelek, ki ste

Model BVC6000 ga pravkar pridobili.

Napetost/frekvenca 220-240V /50 Hz * Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, lahko vsa popravila, preglede,
popravila ali zamenjave, vkljuéno z vzdrZzevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljajo le tehniki

Napajanje 1600 W pooblascenega servisnega oddelka proizvajalca.

Zmogljivost/tip rezervoarja Rezervoariz PP, 30 L * |zdelek vedno uporabljajte s prilozeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni prilozena, lahko

povzro¢i motnje v delovanju ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik nista
odgovorna za poskodbe in skodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.

Glavni deli

. Krtaca za tla

. Teleskopska krtaca
. Prikljucek za cev
Cev

. Zgornje sesanje
Rocaj

. Stikalo

. Sprednje sesanje
. Potisna palica
10. Kabel

11. Sponke

12. Rezervoar

13. Majhna Soba
14. Okrogla Soba

19 WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR BORMANN

=i’


http://www.nikolaoutools.gr/

OPERACIJA

Opomba:

Sesalnik ima dvojni sesalni sistem, vklju¢no s sprednjim in zgornjim sesanjem, ki se lahko uporabljata za razli¢ne funkcije. S prikljucki za cev prikljucite cev na
zgornji sesalnik, s pokrovckom pa zatesnite sprednji sesalnik. Sprednji sesalnik se uporablja za sesanje vode (slika B). Ko prikljucite cev na sprednji sesalnik,
uporabite pokrovcek za zatesnitev zgornjega sesalnika.

1. Vklop (ON) ali izklop (OFF) naprave (slika 1)
A. Vklopite aparat (ON).
B. Izklopite napravo (OFF): Ce stikalo postavite v poloZaj 0, se sesalnik izklopi.

2. Prikljugite/odkljucite cev na/iz sesalnika (slika 2)
Povezava: Vstavite cev v dovod in jo zavrtite v smeri urinega kazalca, dokler se ne zaskodi.
Odklop: Drzite prikljucek za cev in ga vrtite v nasprotni smeri urinega kazalca, dokler se cev ne odklopi.

3. Pritrditev rocaja in cevi (slika 3).
A. Prikljucite eno stran cevi in zavrtite v smeri urinega kazalca, dokler se ne zaskoci.
B. Ce Zelite odklopiti cev, zavrtite proti urinemu kazalcu.

4. Pritrditev talne krtace (slika 4)
A. Eno stran cevi prikljucite na talno krtaco in zavrtite vysmeri urinega kazalca, dokler se ne zaskodi.
B. Ce Zelite odklopiti cev s krtage, jo obrnite v nasprotni smeriwurinega kazalca.

5. Pritrditev koles (slika 5)
A. Odstranite glavo iz vedra (posode).
B. Obrnite posodo sesalnika navzdol in vstavite dve kolesi v sprednjo podlago v obe razpoloZljivi luknji.

6. VzdrZevanje kablov (Slika 6)
A. Podstavek za vrvico se nahaja na zadnji strani sesalnika, ko gaine uporabljate, vrvico shranite v podstavku.
. Ko uporabljate sesalnik, odstranite kabel iz podstavka.

@

7. Shranjevanje dodatne opreme (Slika 7)
Na obeh straneh sesalnika so lopute za shranjevanje, kamor lahko namestite dodatke.

8. Delovanje ventilatorja (Slika 8)
A. Prikljucite cev na ventilatorski del.
B. S cevjo odistite Zeleno obmodje.

9. Nadin obrnjenega zraka - sesanje (Slika 9)
A. Ce je sesanje manjse od potrebnega, pritisnite gumb na glavi cevi.
B. Ponovite trikrat do petkrat, da povecate sesanje.

10. Namestitev vrecke za prah (slika 10)
A. Odstranite prozoren pokrov.
B. Vrecko za prah namestite na pokrov in jo vstavite v sesalnik.

11. Zamenjava vrecke za prah (slika 11)
A. Odstranite prozoren pokrov, vklju¢no z vrecko za prah.
B. Namesto uporabljene vrecke za prah uporabite novo.

12. S posode loéite pokrov (slika 12).
A. Odprite obe stranski zaporki.
B. DrZite rocaj in odstranite pokrov.

13. Zamenjava filtra (slika 13)
A. Odstranite pokrov in odstranite umazan filter, ki se nahaja na dnu.
B. Namestite nov filter namesto starega in vrnite opremo v prvotno stanje tako, da namestite pokrov nazaj.

14, Ciséenje filtra (Slika 14)
A. Odstranite filter in uporabite Cisto vodo.
B. Po ¢isc¢enju pustite, da se filter posusi, in ga ponovno uporabite.
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15. Ocistite konektorje (Slika 15)
A. Odstranite ¢lene s pokrova in jih ocistite z vodo.
B. Ponovno namestite prikljucke in jih dobro zategnite.

16. Dodajte vodo (Slika 16)
A. Odstranite pokrov z ohisja sesalnika in v posodo dodajte vodo.
B. Pazite na nivo vode in ne dodajajte prevelikih kolic¢in vode.

17. Funkcija nadzora hitrosti (Slika 17)
A. Regulator hitrosti je namescen nad stikalom.
B. Obracanje regulatorja hitrosti v levo zmanjsa sesanje. Obracanje regulatorja hitrosti v desno poveca sesanje.

18. Hkratno delovanje z elektri¢nim orodjem (slika 18)

A. Prikljucite cev sesalnika na izhod za odsesavanje prahu elektricnega orodja.

B. Vitic elektricnega orodja vtaknite v sinhronizacijsko vti¢nico sesalnika.

C. Stikalo obrnite v poloZaj "-" in sistem prestavite v stanje pripravljenosti. Zagon elektri¢cnega orodja in sesalnik za¢ne delovati.

19. Hkratno delovanje z zraénim orodjem (slika 19)

A. Prikljucite cev sesalnika na izhod za odsesavanje prahu na zra¢nem orodju.

B. Viti€ za dovod zraka v orodju vstavite v sedeZ zrac¢nega ventila sesalnika, drugo stran sedeza zra¢nega ventila pa prikljucite na zra¢ni kompresor.
C. Stikalo obrnite v poloZaj "-" in sistem prestavite v'stanje pripravljenosti. Zagon elektri¢nega orodja in sesalnik zacne delovati.

Opis in uporaba glavnih delov
Krtaca za tla: Uporabite jo za CiS¢enje preprog;lesenih talymarmornih tal, ploscic itd. Velika

Soba: uporablja se za ¢is€enje sten, spiralnih stopnis¢ itd.
Velik kroZni ¢opic: Z njo lahko oistite vogale kavca, okvirje pohistvaitd.

CISCENJE IN VZDRZEVANIJE

¢ Da bi podaljsali Zivljenjsko dobo, naj posamezna uporaba ne traja.vec kot 20‘minut.

¢ Da bi podaljsali Zivljenjsko dobo, po uporabi ocistite ohisje in filtre.

e Po vsaki uporabi pritrdite kabel in sestavne dele postavite na svoje mesto.

e Po uporabi ga ocistite umazane vode, da preprecite rjo ali korozijo na bobnu.

e Povrsino sesalnika ocistite s suho krpo, da preprecite vdor vode v sesalnik in kratek stik:

Cis¢enje prahu (Slike 22-23)

1. Z bobna odstranite zadnji pokrov z vrecko za prah.

2. Spustite okvir pod vrecko za prah in odistite prah.

3. Okvir ponovno pritrdite na vrecko za prah, vrecko za prah pritrdite na zadnji pokrow.in.ju namestite nazaj na boben.

Izlijte umazano vodo iz vedra (Slika 24).

1. Premaknite sesalnik v bliZino odtokov in odstranite glavo sesalnika.

2. Nagnite boben sesalnika in odvrzite umazano vodo.

3. Umazano telo sesalnika ocistite s ¢isto vodo in glavo namestite nazaj na boben.

OKOLISKO ODSTRANJEVANIJE

Da bi se izognili poSkodbam pri prevozu, mora biti orodje dobavljeno v trdni embalazi. Embalaza ter enota in dodatki so izdelani iz materialov, ki jih je
mogoce reciklirati, in jih je mogoce ustrezno odstraniti. Plasti¢ni sestavni deli orodja so oznadeni glede na njihov material, kar omogoca odstranjevanje okolju
prijaznih in diferenciranih zaradi razpoloZljivih zbiralnic.

Samo za drzave EU
Elektricnega orodja ne odlagajte skupaj z gospodinjskimi odpadki!

V skladu z Evropsko direktivo 2002/96/ES o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi in njenim izvajanjem v skladu z nacionalno zakonodajo
je treba elektri¢na orodja, ki jim je potekla Zivljenjska doba, zbirati loc¢eno in jih oddati v okolju prijazno reciklazno napravo.

21 WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR BORMANN

=i’


http://www.nikolaoutools.gr/

MASURI DE SIGURANTA
Cititi cu atentie instructiunile inainte de a utiliza acest aparat! Pastrati acest manual intr-un loc sigur pentru consultari ulterioare.

Nota: Pregitirea masinii, operarea si respectarea instructiunilor generale de sigurantd sunt mentionate in acest manual. Tn timpul utilizrii, este necesara
respectarea instructiunilor, in caz contrar pot apdrea accidente pentru care producdtorul nu isi asuma nicio raspundere.

1. Nu utilizati lichide sau gaze inflamabile sau daca exista riscul de explozie, protejati-va locul de munca impotriva posibilitatii de incendiu.

2.0priti intrerupatorul si scoateti-l din priza inainte de a efectua orice operatiune de intretinere sau de nlocuire a accesoriilor pentru a evita riscul de ranire
si/sau deteriorare grava.

3. Fiti atenti la faptul ca furtunul si corpul aspiratorului pot provoca descarcari electrostatice. Nu calcati, nu trageti, nu pliati furtunul.

4. Nu calcati, nu trageti si nu indoiti furtunul. In cazul in care furtunul este deteriorat, nu continuati sa il utilizati. Nu folositi obiecte grele sau ascutite care ar
putea deteriora furtunul.

5. Nu l3sati cablul de alimentare sa se infasoare in jurul usilor si nu deplasati aspiratorul cu ajutorul cablului.

6. Pentru siguranta dumneavoastra atunci cand utilizati acest aparat, stati departe de furtunul de aspirare al aspiratorului si/sau de partile active din punct
de vedere electric.

7. Nu scufundati intregul aparat in apd, nu atingeti priza cu mainile sau prosoapele umede pentru a evita socurile electrice.

8. Verificati dacd tensiunea de retea corespunde cu detaliile de pe placuta de identificare.

9. Tnainte de a aspira apa, indepértati sacii de praf, filtrele si utilizati filtre de tip burete.

10. Curatati aparatul atunci cand rezervorul (recipientul de aspirare) a acumulat praf in exces.

ATENTIE:

1. Nu permiteti ca sticla, cuiele, fiarele de calcat sialte obiecte ascutite si resturi sa rdmana in furtun, in corpul aspiratorului, altfel pot apdrea deteriorari ale
furtunului, filtrului etc.

2. Nu aspirati materiale fierbinti, corozive sau inflamabile si‘obiecte care ar putea provoca o explozie pentru a evita orice risc de incendiu sau de electrocutare.
3. Aspirarea parului (peri), hartiei, cimentului, prafului de chit si a altor obiecte lipicioase poate bloca cu usurinta aspiratorul si poate provoca un incendiu.
Nu utilizati aparatul pentru astfel de materiale.

4. Nu utilizati aspiratorul atunci cand admisia de aer este blocatd, altfel se va deteriora aspiratorul.

5. Opriti functionarea aspiratorului daca auziti un zgomot.anormal. Verificati aspiratorul si curdtati-l.

6. Nu permiteti copiilor sa se joace cu aspiratorul sau cu accesoriile acestuia, pentru a evita orice accident.

7. Scoateti aspiratorul din priza atunci cand nu il utilizati. Nu I3sati aspiratoerul nesupravegheat in timp ce este in functiune.

8. Nu lasati aspiratorul sau cablul acestuia in apropierea unor zone'eu calduraidicatd pentru a evita riscul de incendiu.

9. Nu utilizati cabluri si/sau prize uzate si/sau deteriorate. in cazul in care-cablul'de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de citre un agent de
service autorizat cu o persoana cu calificare similara, pentru a evita un peticol.

SPECIFICATII
* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale
produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteazd in mod
Date tehnice semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici
Model BVC6000 similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai |-ati achizitionat.
Tensiune/Frecventa 220-240V /50 Hz * Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile
de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie
Putere 1600 W efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.
Capacitate/tip rezervor Rezervor PP, 30 L * Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente
care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vdatamari grave sau chiar moartea.

Producatorul si importatorul nu sunt rdspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea
unui echipament neconform.

Parti principale

Perie de podea
Perie telescopica
Conector pentru furtun
Furtun

Aspiratie superioara
Maner

Comutator
Aspiratie frontala
Tijd de impingere
10. Cablu

11. Cleme

12. Rezervor

WO N RE WD R

13. Duzd micd
14. Duzd rotunda
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OPERATIUNE

Nota:

Aspiratorul are un sistem de aspirare dublu, inclusiv aspirare frontala si superioard, care poate fi utilizat pentru diferite functii. Folositi conectorii pentru
furtun pentru a conecta furtunul la admisia superioara si utilizati capacul pentru a sigila admisia frontala. Priza frontala este utilizatd pentru aspirarea apei
(Figura B). Atunci cand conectati furtunul la admisia frontald, utilizati capacul pentru a etansa admisia superioara.

1. Pornirea (ON) sau oprirea (OFF) dispozitivului (Figura 1)
A. Porniti aparatul (ON).
B. Opriti aparatul (OFF): Prin aducerea comutatorului in pozitia 0, aspiratorul este oprit.

2. Conectati/deconectati furtunul la/de la aspirator (figura 2)
Conexiune: Introduceti furtunul in orificiul de admisie si rotiti-I in sensul acelor de ceasornic pana cand se "blocheaza".
Deconectati: Tinand conectorul furtunului, rotiti-l in sens invers acelor de ceasornic pana cand furtunul este deconectat.

3. Atasarea manerului si a furtunului (figura 3).
A. Conectati o parte a furtunului si rotiti-l in sensul acelor de ceasornic pana la "blocare".
B. Pentru a deconecta furtunul, rotiti-I in sens invers acelor de ceasornic.

4. Fixarea periei de podea (figura 4)
A. Conectati o parte a furtunului la peria de podeafsi rotiti=o in sensul acelor de ceasornic pana la "blocare".
B. Pentru a deconecta furtunul de la perie, rotiti-l inSens invers acelor de ceasornic.

5. Fixarea rotilor (figura 5)
A. Scoateti capul din gdleatd (container).
B. Tntoarceti recipientul aspiratorului cu susul in jos siintroduceti dou3 rotitin baza din fat3, in ambele orificii disponibile.

6. intretinerea cablurilor (figura 6)
A. Baza cablului se afld pe partea din spate a aspiratorului; atunei cand nuil utilizati, pastrati cablul in baza.
B. Cand utilizati aspiratorul, scoateti cablul de la baza.

7. Depozitarea accesoriilor (figura 7)
Pe ambele parti ale aspiratorului exista trape de depozitare in care pot fi plasate accesorii.

8. Functionarea suflantei (figura 8)
A. Conectati furtunul la sectiunea suflantei.
B. Folositi furtunul pentru a curdta zona dorita.

9. Modul de aer inversat - Aspiratie (Figura 9)
A. Daca aspiratia este mai mica decat cea necesard, apdsati butonul de pe capul furtunului.
B. Repetati de trei pana la cinci ori pentru a creste gradul de aspiratie.

10. Instalarea sacului de praf (Figura 10)
A. Indepartati capacul transparent.
B. Asezati sacul de praf pe capac si introduceti-l in aspirator.

11. inlocuirea sacului de praf (Figura 11)
A. Indepartati capacul transparent, inclusiv sacul de praf.
B. Utilizati un sac de praf nou in locul celui folosit.

12. Se separa capacul de recipient (figura 12).
A. Deschideti cele doua zavoare laterale.
B. Tindnd manerul, indepartati capacul.

13. inlocuirea filtrului (figura 13)
A. Indepartati capacul si scoateti filtrul murdar care se afld in partea de jos.
B. Instalati un nou filtru pentru a-l inlocui pe cel vechi si readuceti echipamentul la starea initiala, punand capacul la loc.

14. Curatarea filtrului (figura 14)
A. indepartati filtrul si folositi apa curatd.
B. Dupa curatare, ldsati filtrul sa se usuce si reutilizati-l.
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15. Curatati conectorii (figura 15)
A. Indepartati verigile de pe capac si folositi apa pentru curatare.
B. Reinstalati conectorii si mentineti-i stransi.

16. Adaugati apa (figura 16)
A. Scoateti capacul de pe corpul aspiratorului si adaugati apa in recipient.
B. Respectati nivelul apei si evitati sa adaugati cantitdti excesive de apa.

17. Functia de control al vitezei (figura 17)
A. Regulatorul de viteza este plasat deasupra comutatorului.
B. Rotirea regulatorului de viteza spre stanga reduce aspiratia. Rotirea regulatorului de viteza spre dreapta mareste aspiratia.

18. Functionare simultana cu scula electrica (figura 18)

A. Conectati furtunul aspiratorului la priza de aspirare a prafului a sculei electrice.

B. Conectati fisa de alimentare a sculei electrice la priza de sincronizare a aspiratorului.

C. Rotiti comutatorul pe "-" si setati sistemul in stand-by. Porniti scula electrica si aspiratorul incepe sd functioneze.

19. Functionare simultana cu scula pneumatica (figura 19)

A. Conectati furtunul aspiratorului la iesirea de aspirare a prafului de la scula pneumatica.

B. Introduceti fisa de alimentare a sculei de aer in scaunul supapei de aer a aspiratorului, iar cealalta parte a scaunului supapei de aer este conectata la
compresorul de aer.

C. Rotiti comutatorul pe

si setati sistemul in stand-by:Porniti scula electricd si aspiratorul incepe sa functioneze.

Descrierea si utilizarea pieselor principale

Perie de podea: Folositi-o pentru a curata covoare, podele dinlemn, pedele din marmura, podele cu gresie si asa mai departe.
Duza mare: Folositi-o pentru a curdta colturile peretilor, scarile in'spiralasiasa mai departe.

Perie circulara mare: Utilizati-o pentru a curata colturile,canapelelor, ramele mobilei etc.

CURATARE SI INTRETINERE

e Pentru a prelungi durata de viatd, fiecare utilizare nu trebuie sa depdseasca 20 de minute.

e Pentru a prelungi durata de viatd, curatati corpul si filtrele dupa utilizare.

o Asigurati cablul si puneti componentele la locul lor dupa fiecare utilizare.

e Curatati de apa murdara dupa utilizare pentru a evita rugina sau coroziunea pe tambur.

e Curatati suprafata aspiratorului cu o carpa uscata pentru a preveni patrunderea apeiiin aspirator, precum'si scurtcircuitarea acestuia.

Curatarea prafului (figurile 22 -23)

1. Scoateti capacul din spate cu sacul de praf de pe tambur.

2. Coborati cadrul sub sacul de praf si curatati praful.

3. Atasati din nou cadrul la sacul de praf, atasati sacul de praf la capacul din spate si asezati:le.inapoi pe tambur.

Scurgeti apa murdara din galeata (figura 24).

1. Mutati aspiratorul in apropierea canalizdrilor, scoateti capul aspiratorului.

2. Inclinati tamburul aspiratorului si aruncati apa murdara.

3. Curatati corpul murdar al aspiratorului cu apa curata si asezati din nou capul pe tambur.

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriordrile in timpul transportului, scula trebuie sa fie livrata intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate ih mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibild indepartarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE
Nu aruncati sculele electrice impreunad cu deseurile menajere!

Tn conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a
acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
returnate la o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.
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EFTYHZH - WARRANTY - GARANTIE [EL - EN - FR]

EL
Ot NAEKTPLKEG CUOKEUEG £XOUV KOTOLOKEUOOTEL LE QUOTNPA TIPOTUTIAL TTOU €XEL BETEL N eTaLlpEia KAl CUVASOULV LE TA EVPWTIOIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAC. M TLG NAEKTPLKEG CUOKEVEG TNG
£TALPELNG HOg TTOPEXETAL TIEPLOSOG EYyUNCNG 24 HNVWV YLO EPACLTEXVLIKA XPAON, 12 LNVWV YL EMOYYEAROTIKE XPNON KOL 6 LNVWV yLa TLG piatapieg. H 1oxVg tg eyyunong Eekva amo tnv
NUEPOUNVIQ AYOPAG TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SLKAULWKUATOG TNG EYyUNONG QTOTEAEL TO TTAPACTATIKO AYOPAS TNG NAEKTPLKNAG CUOKEUNG (amoSelén Alavikig f TLHOAOYLO). S Kapia
Teplntwon n etatpeia §ev KOAUTITEL TN OXETLKY Samdvn avToAaKTIKWY Kal epyaciog qv kat epocov 6 cuvodeUeTal amod avtiypado Tou mapooTatikol ayopds. S€ mepimtwaon mou n
ETILOKEULT) TIPETEL VAL YIVEL OTO service pag n Saravn petadopdg (amd kat tpog) Bapuvel €€’ ohokApou tov arooToAéa. Ot NAEKTPLKEG CUCKEUEG OITOOTEANOVTAL YLOL TNV ETILOKELT| TOUG OTNV
eTatpeia 1) og e€0VCLOS0TNEVO GUVEPYELD e TOV eVEESELYHEVO TPOTIO Kol LECO LETADOPAG.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtoAaktikd tou $pBeipovtat ducLlohoyika arod tn xprion toug (kapBouvakia, KAAWSLO, SLAUKOTITEG, GOPTLOTES ,TOOK K.A.TT).
2) SUOKEUEG TTOU €XOUV UTIOOTEL {NULEG aItd TN 1N CUPHOPDWON UE TLG 08NYIEG TOU KATAOKEUQOTH.

3) Zuokeuég pe AT ouvtripnon.

4) Tuokeuég ou €xouv 00el xwplg emBdapuvaon.

5) BAaBn mou odeiletat og nAektpikr) cUvEeon oe Tdon SLadopETLKr) Ao TNV avaypadOUeVn TNV TIVOKISA CUCKEUNG.

6) ZUv8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

7) MetaBoAn tng Tdong Tou peVUATOC,.

8) BAABn mou mpokUTteL and t xprion oApupol vepou.

9) BAABN 1} kakn Aettoupyia mou €xet TpokUWEL artd TANKUENr KABAPLOUO TNG NAEKTPLKIAG CUCKEUNG.

10) Enadn tng NAEKTPLKAG CUCKEUNG HE XNKKA , i BAABN amd vypaoia, StaBpwon.

11) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV UTIOOTEL TPOTIOTIOLNOELG — AAAQYEG 1] £XOUV avolXTel amd pn e§ouclodotnévo oUVEPYELD.
12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YLa. EVOLKLOON.

H eyyUnon kaAUTITEL ATOKAELOTIKA T SWPEAV OVTLKATACTOON TOU £0PTHLOTOG TTOU £XEL KATAOKEVAOTIKO EAATTWLA i} aloToxia UALKOU. S€ Tiepimtwaon EAewdng avtaAAaKTLKoU N eTaLpeio
Slatnpel To SKaiwpa avTkaTaoTaong TG NAEKTPLKNG CUCKEUNG Le GANO avtiototyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon eyyunong Sev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETOL O XPOVOG EyyUNONG
NG NAEKTPLKAG CUOKEUNG. AVTIKATAOTACN OVTOAAAKTIKOU LE XPEWON EMLOKELNG, KOAUTITETAL artd 1 xpovo eyyunon KaAng Asettoupyiag, pe mpolndBeon tnv tpnon Twv 6pwv gyyunong. Ta
QVTAAAQKTLKA 1) OL NAEKTPLKEG CUOKEVEG TA OTIOLOL AVTIKAOIOTAVTALTIOPAUEVOUV OTNV KATOXT TNG ETALPELAG HAG. ANNEG ATOULTHOELG, EKTOG QIO QUTEG TTOU aVapEPOVTOL GE QUTO TO EVIUTIO
£yyunong emtokeung f PAaBwv NAEKTPLKWY CUCKEUWV, SevAOXUouV. fLa TNV eyyunon autr LoxVEL To EANANVIKO Aikato.

EN

The electrical appliances have been manufactured according to'strict standards, set by our company, which are aligned with the respective European quality standards. The electrical
appliances of our company are provided with a warranty peried of 24/months for non-professional use, 12 months for professional use and 6 months for batteries. The warranty is valid
from the date of purchase of the product. Proof of the warrantyyright is the purchase document of the appliance (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company
cover the relevant cost of spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service de-
partment the cost of transportation (to and from) is entirely borne by the sender'(client). The electrical appliances must be sent for repair to the company or to an authorized workshop
in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,switches, chargers, chokes etc.).
2) Electrical appliances damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Electrical appliances given to third entities free of charge.

5) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the appliance plates
6) Connection to a non-earthed power supply.

7) Change in current voltage.

8) Damage resulting from the use of salty water.

9) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the appliance.

10) Contact of the electrical appliance with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.
11) Electrical appliances that have been modified or opened by unauthorized personnel.

12) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a manufacturing'defect or material failure. In€ase of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the electrical appliance with another corresponding model. After all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the electrical appliance
shall not be extended or renewed. The replacement of a spare part, along with repair charge, is covered by a 1 year warranty of good operation, provided that the warranty terms are met.
The spare parts or electrical appliances that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other.than those mentioned in this warranty form, regarding the repair
of electrical appliances or damage thereof, do not apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty:

FR

Les appareils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les appareils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 6 mois pour les batteries.
La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de 'appareil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, la société ne
couvrira le colt des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service
aprés-vente, les frais de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé
de la maniére et avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balais, cables, interrupteurs, chargeurs, etc.).
2) Les appareils électriques endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Appareils électriques donnés a des tiers a titre gratuit.

5) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
6) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

7) Fluctuation de la tension inacceptable.

8) Dommages résultant de l'utilisation d’eau salée.

9) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’'une procédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

10) Contact de l'appareil électrique avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I’humidité ou de la corrosion.
11) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

12) Les appareils électriques utilisés a location.

La garantie couvre uniqguement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'appareil par un autre modéle correspondant. Aprés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de
I” appareil électrique ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce de rechange, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonction-
nement d’un an, sous réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les appareils électriques remplacés restent en possession de notre société. Les exigences,
autres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, concernant la réparation des appareils électriques ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses
réglements s’appliquent a cette garantie.



GARANZIA- GARANCIA -GARANCLUE [IT - AL - SRB]

IT
Gli apparecchi elettrici sono fabbricati secondo standard rigorosi stabiliti dall’azienda e sono conformi alle norme di qualita europee. Per gli apparecchi elettrici della nostra azienda, &
previsto un periodo di garanzia di 24 mesi per 'uso non professionale,12 mesi per uso professionale e di 6 mesi per le batterie. La validita della garanzia inizia dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto alla garanzia & il documento di acquisto dell’apparecchio elettrico (scontrino o fattura). In nessun caso l'azienda coprira i costi dei pezzi di ricambio e della
manodopera se non accompagnati da una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere fatta nel nostro servizio le spese di trasporto (da e per) sono inte-
ramente a carico del mittente. Gli apparecchi elettrici sono inviati per la riparazione all’azienda o a un’officina autorizzata con il metodo e il mezzo di trasporto adeguati.

ESENZIONI E RESTRIZIONI DELLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente come conseguenza dell’'uso (spazzole, cavi, interruttori, caricatori, bobine, ecc.).
2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Apparecchi elettrici in cattivo stato di manutenzione.

4) Apparecchi elettrici ceduti gratuitamente a terzi.

5) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla targhetta dell’apparecchio.
6) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

7) Modifica della tensione di corrente.

8) Danni dovuti all’'uso di acqua salata.

9) Danni o malfunzionamenti risultanti da una procedura di pulizia inadeguata dellapparecchio.

10) Contatto dell’apparecchio elettrico con prodotti chimici o danni dovuti all’'umidita o alla corrosione.

11) Apparecchi elettrici che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

12) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda siriserva
il diritto di sostituire I'apparecchio elettrico con un altro modello corrispondente. Dopo la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’apparecchio elettrico non
potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che
vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gliiapparecchi elettrici sostituiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecchi elettriciio il loro danneggiamento, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.

AL

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet elektrike té
kompanisé soné jané pajisur me njé periudhé garancie preji24 muajsh pérpérdorim,jo profesional 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 6 muaj pér baterité. Garancia éshté e vlefshme
nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisééshte dokumentiii blerjes sé pajisjes (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérk-
atése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti
yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht exmbajtur.nga dérguesi (klienti). Pajisjet elektrike duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té
autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, karikuesit, mbytjet etj.).
2) Pajisjet elektrike té démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesits

3) Pajisjet elektrike t& mirémbajtura dobét.

4) Pajisje elektrike gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

5) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakénie pajisjes.
6) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

7) Ndryshimi i tensionit aktual.

8) Démtimet qé vijné nga pérdorimi i ujit té kripur.

9) Démtimi ose mosfunksionimi qé vjen si pasojé e procedurés sé gabuar té pastrimitté'pajisjes.

10) Kontakti i pajisjes elektrike me kimikate, ose démtimi si rezultat i lagéshtisé ose korrozionit.

11) Pajisje elektrike qé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

12) Pajisje elektrike té pérdorura me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar pajisjen elektrike me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé pajisjes elektrike
nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet
e garancisé. Pjesét rezervé ose pajisjet elektrike qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre'té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me
riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

SRB
Elektri¢ni uredaji su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa odgovarajuc¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni uredaji nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu 12 meseca za profesionalnu upotrebu i 6 meseci za baterije. Garancija vaZzi od dana kupovine proizvoda. Dokaz
za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektricnog uredaja (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova
i potrebno odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi
posiljalac (klijent). Elektricni uredaji za popravku se $alju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECI | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, punjaci, prigusnice itd).
2) Elektri¢ni uredaji osteceni usled nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su lose odrzavani.

4) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

5) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na napon razli¢it od onoga koji je naznacen na plocici uredaja.
6) Povezani na neuzemljeno napajanje.

7) Promena napona struje.

8) Stete nastale upotrebom slane vode.

9) Ostecenja ili neispravnosti nastalih usled nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

10) Dodir elektri¢nog uredaja sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

11) Elektri¢ni uredaji koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlas¢enog osoblja.

12) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnuzamenu komponente kojaima fabricku greskuilimaterijalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo da zameni elektricni
uredaj drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni rok elektricnog uredaja se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili elektricni uredaji koji su zamenjeni
ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova garancije. Zahtevi,
osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog uredaja ili njegovim oSte¢enjem ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



EN

WARRANTY

This appliance is a quality product. It was designed in compliance with current
technical standards and made carefully using normal, good quality materials.
The warranty period is 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use and commences on the date of purchase, which can be verified
by the receipt, invoice or delivery note. During this warranty period all func-
tional errors, which, despite the careful treatment described in our operating
manual, are verifiably due to material flaws, will be rectified by our after-sales
service staff. The warranty takes the form that defective parts will be repaired or
replaced with perfect parts free of charge at our discretion. Replaced parts will
become our property. Repair work or the replacement of individual parts will
not extend the warranty period not will it result in a new warranty period be-
ing commenced for the appliance. No separate warranty period will commence
for spare parts that may be ted. We cannot offer a warranty for damage and
defects on appliances or their parts caused by the use of excessive force, im-
proper treatment and servicing. This also applies for failures to comply with the
operating manual and the installation or spare and accessory parts that are not
included in our range of products. In the event of interference with of modifica-
tions to the appliance by unauthorized persons, the warranty will be rendered
void. Damages that are attributable to improper handling, over loading, or nat-
ural wear and tear are excluded from the guarantee. Damages caused by the
manufacturer or by a material defect will be corrected at no charge by repair
or by providing spare parts. The prerequisite is that the equipment is handed
over assembled, and complete with the proof of sale and guarantee. For a guar-
antee claim, only use the original packaging. That way, weican guarantee quick
and smooth guarantee processing. Please send usithe appliances post-paid or
request a Freeway sticker. Unfortunately we willbe unable toaccept appliances
that are not postpaid. The warranty does not coverparts that are subject to nat-
ural wear and tear. If you wish to make a warranty claim, report faults,or order
spare parts or accessories, please contact the aftier-sales center: Subject to
change without prior notice.

DE

GARANTIE

Dieses Gerdt ist ein Qualitatsprodukt. Es wurde gemal den aktuellen tech-
nischen Standards entworfen und sorgfaltig mit normalen, hochwertigen Mate-
rialien hergestellt. Die Garantiezeit betrdgt 24 Monate bei nicht-professioneller
Nutzung und 12 Monate bei professioneller Nutzung und beginnt mit dem
Kaufdatum, was anhand von Quittung, Rechnung oder Lieferschein Gberpruift
werden kann. Wahrend dieser Garantiezeit werden alle Funktionsfehler, die
trotz der in unserer Bedienungsanleitung beschriebenen sorgfaltigen Behan-
dlung nachweislich auf Materialfehler zurlickzufiihren sind, von unseren Kun-
dendienstmitarbeitern behoben. Die Garantie besteht in der Form, dass defek-
te Teile nach unserem Ermessen kostenlos repariert oder durch einwandfreie
Teile ersetzt werden. Ersetzte Teile werden unser Eigentum. Reparaturarbeiten
oder der Austausch einzelner Teile verlangern die Garantiezeit nicht und fihren
nicht zu einer neuen Garantiezeit fir das Gerat. Fur eventuell verbrauchte Er-
satzteile beginnt keine gesonderte Gewahrleistungsfrist. Wir kénnen keine Ga-
rantie fur Schaden und Méangel an Gerdten oder deren Teilen geben, die durch
iberméaRige Gewaltanwendung, unsachgemafe Behandlung und Wartung ver-
ursacht wurden. Dies gilt auch fur die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung
und der Montage- oder Ersatz- und Zubehorteile, die nicht in unserem Sortiment
enthalten sind. Bei Eingriffen in die Anderung durch unbefugte Personen am
Gerit erlischt die Garantie. Schiden, die auf unsachgemaRe Behandlung, Uber-
lastung oder natirliche Abnutzung zuriickzufiihren sind, sind von der Garantie
ausgeschlossen. Schaden, die vom Hersteller oder durch einen Materialfehler
verursacht werden, werden durch Reparatur oder Ersatzteillieferung kostenlos
behoben. Voraussetzung ist, dass das Gerat zusammen mit dem Verkaufsbeleg
und der Garantie zusammengebaut ibergeben wird. Verwenden Sie fur einen
Garantieanspruch nur die Originalverpackung. Auf diese Weise kdnnen wir eine
schnelle und reibungslose Garantieabwicklung garantieren. Bitte schicken Sie
uns die Gerate im Nachhinein oder fordern Sie einen Freeway-Aufkleber an.
Geréte, die nicht nachbezahlt werden, kdnnen wir leider nicht akzeptieren. Die
Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, die einem natdirlichen Verschleil unter-
liegen. Wenn Sie einen Garanti eanspruch geltend machen, Fehler melden
oder Ersatzteile oder Zubehor bestellen mochten, wenden Sie sich bitte an das
Kundendienstcenter: Anderungen vorbehalten.

FR

GARANTIE

Cet appareil est un produit de qualité. Il a été congu conformément aux normes
techniques en vigueur et fabriqué avec soin a l'aide de matériaux usuels et de
qualité. La période de garantie est de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle et débute a la date
d’achat. Elle peut étre vérifiée sur le regu, la facture ou le bon de livraison. Pen-
dant cette période de garantie, toutes les erreurs de fonctionnement qui, mal-
gré le traitement minutieux décrit dans notre manuel d’utilisation, sont dues a
des défauts matériels, seront corrigées par notre service aprés-vente. La garan-
tie prend la forme que les piéces défectueuses seront réparées ou remplacées
par des piéces parfaites gratuitement a notre discrétion. Les piéces remplacées
deviendront notre propriété. Les travaux de réparation ou le remplacement
de piéces individuelles ne prolongeront pas la période de garantie et n'en-
traineront pas le début d’une nouvelle période de garantie pour l'appareil. Au-
cune période de garantie séparée ne commencera pour les pieces de rechange
susceptibles d’étre utilisées. Nous ne pouvons pas offrir de garantie pour les
dommages et les défauts des appareils ou de leurs piéces causés par |'utilisation
d’une force excessive, un traitement ou un entretien inapproprié. Ceci s'appli-
que également aux cas de non-respect du manuel d’utilisation et de I'installa-
tion ou des piéces détachées et accessoires non compris dans notre gamme de
produits. En cas d’interférence avec des modifications apportées a l'appareil
par des personnes non autorisées, la garantie sera annulée. Les dommages ré-
sultant d’'une mauvaise manipulation, d’un chargement excessif ou d’une usure
naturelle sont exclus de la garantie. Les dommages causés par le fabricant ou
par un défaut matériel seront corrigés gratuitement par la réparation ou par
la fourniture de piéces de rechange. La condition préalable est que le matériel
soit remis assemblé et accompagné de la preuve de vente et de la garantie.
Pour une demande de garantie, utilisez uniquement I'emballage d’origine. De
cette maniére, nous pouvons garantir un traitement rapide et sans heurts des
garanties. S'il vous plait envoyez-nous les appareils post-payés ou demandez
un autocollant Freeway. Malheureusement, nous ne pourrons pas accepter les
appareils non postpayés. La garantie ne couvre pas les piéces soumises a une
usure naturelle. Si vous souhaitez faire une demande de garantie, signaler un
défaut ou commander des piéces de rechange ou des accessoires, veuillez con-
tacten le service aprés-vente: Sujet a modification sans préavis.

ESP

GARANTIA

Este aparato es un producto,de calidad. Fue disefiado de acuerdo con las nor-
mastécnicas actuales y sethizo'eon cuidado utilizando materiales normales y de
buena calidad.El periodo de'garantia es de 24 meses para uso no profesional y
de 12 meses para uso profesionaly comienza en la fecha de compra, que puede
verificarse mediante el recibo, la factura o la nota de entrega. Durante este
perfodo.de garantia, todos los errores funcionales que, a pesar del tratamiento
cuidadoso que se describen enduestro manual de operacion, son verificables
debido a fallas materiales, seran corfegidos por nuestro personal de servicio
postventa. La,garantia adquiere lafforma de que las piezas defectuosas se rep-
araran o reemplazaran con piezas perfectas de forma gratuita a nuestra discre-
cion. Las partes reemplazadas se convertiran en nuestra propiedad. Los trabajos
de reparacion o el reemplazo de piezas individuales no ampliaran el periodo de
garantia, no dard lugar a que se comience un nuevo periodo de garantia para el
aparato. No se iniciarad ningun periodo de garantia por separado para las piezas
de repuesto que puedan ser utilizadas. No podemos ofrecer una garantia por
dafios y defectos en los aparatos o sus partes causados por el uso excesivo de
la fuerza, el tratamiento y el servicio incorrectos. Esto también se aplica a las
fallas en el cumplimiento del manual de operacién y la instalacion o piezas de
repuesto y accesorios que no estan incluidos en nuestra gama de productos.
En caso de interferencia con modificaciones al aparato por parte de personas
no autorizadas, la garantia quedara anulada. Los dafios que son atribuibles a
un manejo inadecuado, sobrecarga o desgaste natural estan excluidos de la ga-
rantia. Los dafios causados por el fabricante o por un defecto de material se cor-
regiran sin costo alguno por reparacion o proporcionando piezas de repuesto. El
requisito previo es que el equipo se entregue ensamblado y se complete con el
comprobante de venta y garantia. Para una reclamacion de garantia, utilice tni-
camente el embalaje original. De esta manera, podemos garantizar un rapido
y suave procesamiento de garantias. Por favor, envienos los electrodomésticos
con pospago o solicite una etiqueta de Freeway. Lamentablemente, no podre-
mos aceptar aparatos que no sean de pospago. La garantia no cubre las piezas
que estan sujetas a desgaste natural. Si desea realizar un reclamo de garantia,
informar fallas o solicitar piezas de repuesto o accesorios, comuniquese con el
centro de postventa: Sujeto a cambios sin previo aviso.



IT

GARANZIA

Questo apparecchio & un prodotto di qualita. E stato progettato in conformita
con le attuali norme tecniche e realizzato con attenzione utilizzando materiali
normali di buona qualita. Il periodo di garanzia e di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale e decorre dalla data di acquisto,
che puo essere verificata tramite ricevuta, fattura o bolla di consegna. Durante
questo periodo di garanzia tutti gli errori funzionali, che, nonostante I'accurato
trattamento descritto nel nostro manuale operativo, sono verificabili a causa di
difetti dei materiali, verranno risolti dal nostro personale di assistenza post-ven-
dita. La garanzia assume la forma che le parti difettose saranno riparate o sos-
tituite con parti perfette gratuitamente a nostra discrezione. Le parti sostituite
diventeranno di nostra proprieta. | lavori di riparazione o la sostituzione di sin-
gole parti non prolungheranno il periodo di garanzia, poiché non si verifichera
un nuovo periodo di garanzia per l'apparecchio. Non iniziera alcun periodo di
garanzia separato per i pezzi di ricambio che possono essere utilizzati. Non pos-
siamo offrire una garanzia per danni e difetti su apparecchi o loro parti causati
dall’uso di forza eccessiva, trattamento e manutenzione inadeguati. Cio vale an-
che per il mancato rispetto del manuale operativo e delle parti di installazione
o di ricambio e accessori non inclusi nella nostra gamma di prodotti. In caso di
interferenza con modifiche all'apparecchio da parte di persone non autorizza-
te, la garanzia sara invalidata. Sono esclusi dalla garanzia i danni riconducibili a
uso improprio, sovraccarico o usura naturale. | danni causati dal produttore o
da un difetto materiale verranno corretti gratuitamente mediante riparazione o
fornitura di pezzi di ricambio. Il presupposto é che I'attrezzatura sia consegnata
assemblata e completa con la prova di vendita e garanzia:Per una richiesta di
garanzia, utilizzare solo la confezione originale. In.questo:modo, possiamo ga-
rantire un’elaborazione della garanzia rapida e agevole. Vi preghiamo di inviarci
gli elettrodomestici post-pagamento o richiedere uh adesivo Freeway. Purtrop-
po non saremo in grado di accettare apparecchi che non sono postpagati. La ga-
ranzia non copre parti soggette a usura naturale. Seisi desidera‘presentare una
richiesta di intervento in garanzia, segnalare guasti o ordinare pezzi di ricambio
o accessori, contatt are il centro assistenza: soggetto, a modifiche senza
preavviso.

SLO

GARANCUA

Ta aprava je kakovosten izdelek. Zasnovan je bil v skladu z veljavnimi tehni¢nimi
standardi in skrbno izdelan z obi¢ajnimi, kakovostnimi materiali. Garancijsko
obdobje je 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profe-
sionalno uporabo in se za¢ne na dan nakupa, ki ga je mogoce preveriti sqpotr=
dilom o prejemu, ra¢unom ali dobavnico. V ¢asu garancijskega roka bodo vse
funkcionalne napake, ki so kljub skrbni obdelavi, opisani v nasih navodilih za
uporabo, preverljive zaradi materialnih napak, odpravile nase servisno osebje.
Garancija prevzame obliko, da bodo okvarjeni deli po lastni presoji brezplacno
popravljeni ali zamenjani z brezhibnimi deli. Zamenjani deli bodo postali nasa
last. Popravila ali zamenjava posameznih delov ne podaljSujejo garancijskega
roka, dokler ne za¢ne veljati nova garancijska doba za napravo. Za rezervne dele,
ki se lahko pojavijo, se ne bo zacelo lo¢eno garancijsko obdobje. Ne moremo
ponuditi garancije za poskodbe in napake na napravah ali njihovih delih zaradi
uporabe prekomerne sile, nepravilne obdelave in servisiranja. To velja tudi za
neupostevanje navodil za uporabo in namestitve ali rezervnih delov in dodat-
kov, ki niso vkljuéeni v naso paleto izdelkov. V primeru motenj v napravi s strani
nepooblascenih oseb, se garancija razveljavi. Poskodbe, ki so posledica nepravil-
nega ravnanja, obremenitve ali naravne obrabe, so izkljuene iz garancije.
Poskodbe, ki jih povzroci proizvajalec ali materialna napaka, se bodo popravile
ali popravile z zagotavljanjem rezervnih delov. Predpogoj je, da se oprema preda
sestavljena in skupaj z dokazilom o prodaji in garancijo. Za garancijski zahtevek
uporabite samo originalno embalazo. Tako lahko zagotovimo hitro in gladko ob-
delavo garancij. Prosimo, posljite nam naprave po placilu ali zahtevajte nalepko
za Freeway. Na Zalost ne bomo mogli sprejeti naprav, ki niso postpaid. Garancija
ne zajema delov, ki so predmet naravne obrabe. Ce Zelite vloziti zahtevek za
garancijo, prijaviti napake ali narociti nadomestne dele ali dodatno opremo, se
obrnite na spodnji prodajni center: PridrZzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega obvestila.

MLT

GARANYUA

Dan I-apparat huwa prodott ta ‘kwalita. Kienet imfassla f’konformita mal-istan-
dards teknici attwali u saret b’attenzjoni bl-uzu ta ‘materjali normali u ta’ kwalita
tajba. ll-perjodu tal-garanzija huwa ta ‘24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghall-uzu professjonali u jibda fid-data tax-xiri, li jista’ jigi vverifikat
bir-ricevuta, fattura jew nota tal-kunsinna. Matul dan il perjodu ta ‘garanzija
I-izbalji funzjonali kollha, li, minkejja t-trattament bir-reqqa deskritt fil-manwal
operattiv taghna, huma verifikabbli minhabba difetti materjali, se jigu kkoreguti
mill-istaff taghna tas-servizz ta’ wara I-bejgh. Il-garanzija tiehu |-forma li partijiet
difettuzi se jissewwew jew jigu sostitwiti bi partijiet perfetti bla hlas fid-diskrez-
zjoni taghna. Partijiet mibdula jsiru proprjeta taghna. Ix-xoghol ta ‘tiswija jew
is-sostituzzjoni ta’ partijiet individwali ma jestendux il-perjodu ta ‘garanzija
mhux se jirrizulta f'li jibda perjodu gdid ta’ garanzija ghall-apparat. Ma jibda
I-ebda perjodu ta ‘garanzija separat ghal spare parts li jistghu jigu ted. Ma nist-
ghux noffru garanzija ghal hsara u difetti fuq l-apparat jew il-partijiet taghhom
ikkawzati mill-uzu ta ‘forza eccessiva, trattament mhux xierag u manutenzjoni.
Dan japplika wkoll ghal nuqqasijiet ta ‘konformita mal-manwal tat-thaddim u
I-installazzjoni jew partijiet ta’ rikambju u accessorji li mhumiex inkluzi fil-firxa
ta ‘prodotti taghna. Fil-kaz ta ‘interferenza ma’ modifiki fl-apparat minn persuni
mhux awtorizzati, il-garanzija ssir nulla. Hsarat li huma attribwiti ghal immanigg-
jar hazin, taghbija zejda, jew xedd u kedd naturali huma eskluzi mill-garanzi-
ja. Danni kkawzati mill-manifattur jew minn difett materjali se jigu kkoreguti
minghajr hlas permezz ta ‘tiswija jew billi jigu pprovduti spare parts. Il-prere-
kwizit huwa li t-taghmir jigi mghoddi immuntat, u komplut bil-prova tal-bejgh u
I-garanzija. Ghal talba ta ‘garanzija, uza biss I-imballagg originali. B'dan il-mod,
nistghu niggarantixxu processar ta ‘garanzija malajr u bla xkiel. Jekk joghgbok
ibghatilna l-appliances post-paid jew itlob stiker tal-Freeway. Sfortunatament
ma nkunux nistghu naccettaw apparat li ma jithallasx wara. Il-garanzija ma tko-
prix partijiet li huma soggetti ghal ilbies u kedd naturali. Jekk tixtieq taghmel
talba ghall-garanzija, irrapporta hsarat jew tordna spare parts jew accessoriji,
jekk joghgbok ikkuntatt ja ¢-centru ta‘wara I-bejgh: Soggett ghal bidla
minghajr avviz minn gabel.

SK

ZARUKA

Tento spotrebic je kvalitny vyrobok. Bol navrhnuty v sulade s platnymi tech-
nickymi'normami a opatrne,pouzival bezné a kvalitné materialy. Zaru¢na doba
je 24 mesiacov na neprofesiondlne pouzitie a 12 mesiacov na profesionalne
pouzitie a zacina plynut datumom nakupu, ktory je mozné overit potvrdenim,
fakturou ‘alebo dodacimlistom. Pocas tejto zarucnej lehoty vsetky funkéné
chyby, ktoré napriek starostlivej Gprave popisanej v naSom navode na bsluhu
su.overitelné z dovodusmaterialnychinedostatkov, opravia nasi pracovnici po-
predajného. servisu, Zaruka ma‘formu, Ze vadné Casti budu opravené alebo
nahradené\perfektnymi dielmi bezplatne podla nidsho uvézenia. Nahradené
diely'sa stand-nasimi vlastnostami¢' Opravné prace alebo vymena jednotlivych
dielov prediZenie ‘zaru¢ne;j lehoty nevedie k vzniku novej zaruénej lehoty pre
spotrebi¢. Za nahradné diely, ktoré mézu byt dodané, sa nezadina samostatna
zéruénd lehota. Nemdzeme ponuknut zéruku na poskodenie a poskodenie spo-
trebicov alebo ich Casti spésobené nadmernou silou, nespravnou obsluhou a
servisom. Plati to aj pre poruchy v stlade s navodom na obsluhu a instaldciou
alebo nahradnymi dielmi a prislu$enstvom, ktoré nie su suc¢astou nasej ponuky.
V pripade zasahu do modifikdcie spotrebi¢a neopravnenymi osobami sa zaruka
stane neplatnou. Skody, ktoré su spdsobené nespravnou manipulaciou, nad-
mernym zatazenim alebo prirodzenym opotrebovanim, su z zaruky vylacené.
Skody spdsobené vyrobcom alebo chybou materialu budd opravené bezplatne
opravou alebo poskytnutim nahradnych dielov. Predpokladom je, Ze zariadenie
je odovzdané a kompletné s dokladom o predaji a zérukou. Pokial ide o narok
na zaruku, pouZite iba pévodny obal. Tymto spésobom méZeme zarudit rych-
le a plynulé spracovanie zéruky. Poslite ndm, prosim, spotrebice, ktoré ste uz
zaplatili, alebo poZiadajte o nalepku Freeway. BohuZial nebudeme méoct pri-
jimat zariadenia, ktoré nie st vyplatené. Zaruka sa nevztahuje na Casti, ktoré su
vystavené prirodzenému opotrebovaniu. Ak chcete poZiadat o zaruku, oznamit
chyby alebo objednat nahradné diely alebo prislusenstvo, obratte sa na nizsie
uvedené stredisko popredajného servisu: Podliehaji zmenam bez predchadza-
juceho upozornenia.



BG
TAPAHLUMUA

To3n ypes e KayecTBeH NpOAyKT. ToW e MpOeKTUpaH B CbOTBETCTBUE C
AeNCTBalLMTEe TEeXHUYECKM CTaHAApTM WM e HanpaBeH BHUMATENHO npu
M3MON3BaHE Ha HOPMAsIHU, KayecTBeHU maTepuanu. MapaHLMOHHUAT CPOK e
24 meceua 3a HenpodecMoHanHO nonsBaHe w12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba M 3amoysa Aa Teye OT AataTa Ha MOKYMKaTa,
KOATO MOXe A3 6bae MoTBbPAEHA C KBUTaHUMA, daKTypa UM LOKYMEHT 3a
AocTaBka. Mo Bpeme Ha TO3M rapaHUMOHEH Mepuoj, BCUYKU GYHKLMOHANHU
rpewKkn, KOUTO, BBMPEKU BHUMATENHOTO TpeTupaHe, OMNUMCaHO B HaleTo
PBKOBOACTBO 33 EKCMoaTaums, ca MpoBepuMMM MOpPagu  MaTepuasHu
HepoCTaTbUM, uWe 6bAaT OTCTPAHEHW OT HAWMA CEPBM3EH MEPCOHan.
lapaHuusaTa npuema ¢opmarta, B KoATO gedekTHMTe Yactm we 6baar
PEMOHTUPAHU UAN 3amMeHeHU C nepdpeKTHUM uacTu 6e3nnaTtHo no Hawe
ycmoTpeHue. NogMeHEHUTE YacTy e CTaHaT Hala coBCTBEHOCT. PEMOHTHUTE
paboTn UM NoAMAHATA Ha OTAE/HWM YacTW HAMA Aa YABAKAT rapaHUMOHHUA
cpok, 6e3 ToBa Aa AoBeAe O 3anoyBaHe Ha HOB rapaHUMOHEH mepuog 3a
ypepa. 3a pesepBHM 4acT, KOMTO MoraT Aa 6bAaT nocTaBeHW, HAMA Aa
3aMoyHe OTAE/EeH rapaHLUMOHEH CPOK. He MmoXKem Aa NpeaioMM rapaHLma 3a
nospean u AedeKkTM Ha ypeauTe WAM TEXHUTE YACTU, MNPUYUHEHU OT
M3MNON3BAHETO Ha NPEKOMEPHA CU/IA, HEMPABUIHO TPETUPaHe M 0BCNyKBaHe.
ToBa BaM M 3a HecnasBaHe Ha PbBKOBOACTBOTO 3a EKCMaoaTtauua w
WHCTaslauMATa, KaKTO U pe3epBHU U A0NBAHUTENIHU 4YacCTUh, KOUTO He Ca
BK/IIOYEHW B HallaTa rama OT NPOoAYKTU. B cnyyalt Ha Hameca B moanduKaumm
Ha ypega OT HEyMmb/HOMOLLEHM AWLA, rapaHuuATa we 6bAe npemaxHaTa.
LleTn, KOMUTO ce AbaKaT Ha HenpasuAHO 6GOpaBEHe,\HaTOBapBaHe WU
€CTECTBEHO M3HOCBAHE, Ca U3K/IIOYEHW OT rapaHumatas e, npuunHeHun ot
npounsBoaMTENa UAU OT AedekT Ha maTepuasa, We bbaam, nompaseHn 6e3
3annalaHe Ypes PEMOHT WAW 4Ype3 NpefocTaBAHe Ha PE3EPBHM 4acTu.
MpepnoctaBka e obopyasaHeTo Aa ce crnobssasv A3 ce [OMBJHU C
[0Ka3aTencTBo 3a npogaxba v rapaHuua. 3a ‘FapaHUMOHHA ‘IpeTeHuus
M3MNoN3BalTE CaMO OPUrMHa/NHaTa OMaKoBKa. MO TO3M HauMH MOKeM A3
rapaHTMpame 6bp3a v rnagka obpaboTtka Ha rapaHuuuTe.|Mos, n3npatere HU
ypeamTe cneps nnalaHe uav 3asseTte CTUKep Ha Freeway. 33 cbKaneHue HAma
[a MOXeM Ja npuemame ypeam, KOUTo He ca ¢ aboHameHT. FapaHuuATa He
NOKPMBA YacCTU, KOUTO ca OBEKT Ha eCTECTBEHO M3HOCBaHe. AKO KenaeTe Aa
HanpaBuUTe rapaHLUMOHHA NPeTeHUMA, A3 CbOBLLMTE 32 HEU3MNPaABHOCTK UK Aa
nopbyaTe pe3epBHM YACTU UM AaKCECOAPU, MONIA CBBPMKETE ce C LeHTbpa 3a
noaapbiKKa: Moanexu Ha npomsaHa 6e3 npeaussecTue.

RO
GARANTIE

Acest aparat este un produs de calitate. A fost proiectat in conformitate,cu
stan-dardele tehnice actuale si a facut cu atentie materiale normale, de buna
calitate. Perioada de garantie este de 24 de luni pentru uz neprofesionist si de
12 luni pentru uz profesional si incepe la data cumpararii, care poate fi verifi
cata prin chitant3, factura sau buleti n de livrare. In ti mpul acestei perioade de
garantie, toate erorile functionale, care, in ciuda tratamentului atent descris in
manualul nostru de uti lizare, sunt verifi cabile din cauza defectelor materiale,
vor fi recti fi -cate de personalul nostru de service post-vanzare. Garantia ia
forma faptului ca piesele defecte vor fi reparate sau inlocuite cu piese perfecte
gratuit, la discretia noastra. Piesele inlocuite vor deveni proprietatea noastra.
Lucrdrile de reparatii sau inlocuirea pieselor individuale nu vor prelungi
perioada de garantie, deo-arece nu vor duce la inceperea unei noi perioade de
garantie pentru aparat. Nu se va incepe nici o perioada de garanti e separata
pentru piesele de schimb care pot fi incluse. Nu putem oferi o garantie pentru
defectiunile si defectele apa-ratelor sau ale pieselor acestora cauzate de uti
lizarea fortei excesive, tratarea necorespunzatoare si intretinerea. Acest lucru
se aplica si in caz de nerespect-are a manualului de uti lizare si a pieselor de
instalare sau de rezerva si accesorii care nu sunt incluse in gama noastra de
produse. Tn caz de interferentd cu mod-ifi cirile aduse aparatului de citre
persoane neautorizate, garantia va fi anulata. Daunele care pot fi atribuite
manipularii necorespunzatoare, supraincarcarii sau uzurii naturale sunt excluse
din garantie. Deteriordrile cauzate de producator sau de un defect material vor
fi corectate gratuit, prin reparatii sau prin furniza-rea de piese de schimb.
Conditia prealabila este ca echipamentul sa fi e predat in asamblare si sa fi e
completat cu dovada vanzarii si a garantiei. Pentru o cerere de garantie, uti
lizati numai ambalajul original. in acest fel, putem garanta pro-cesarea rapid si
fara probleme a garantiei. Trimiteti-ne aparatele post-plati te sau solicitati un
autocolant Freeway. Din pacate, nu vom putea accepta dispozitive care nu sunt
pldti te postpaid. Garantia nu acoperd piese care sunt supuse uzurii naturale.
Daca doriti sa solicitati o garantie, sa semnalati defectiuni sau sa comandati
piese de schimb sau accesorii, va rugam sa contactati centrul de asistenta
tehnica: Pot fi modifi cate fara o noti fi care prealabila.

NMK

TAPAHLIMIA

OBOj ypen e KBanuteTeH npoussoA. [ln3ajHMpaH e BO COMMACHOCT €O
TEKOBHUTE TEXHUYKMU CTaHAAPAM W HanpaBeH e BHMMaTesHO co yrnoTpeba Ha
HOPMaNHW, KBaAUTETHU MaTepujanu. FapaHTHWOT nepuos e 24 meceuu 3a
HenpodecMoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecnmoHanHa ynotpeba u
3ano4yHyBa Ha AATYMOT Ha KynyBatbe, LUTO MOXe Ja ce NMOTBPAM CO MOTBPAa,
dakTypa waM wcnpatHWua. 3a Bpeme Ha OBOj rapaHTeH nepuopd, cute
GYHKUMOHANHWU TPeLkn, KoM, M MOKpaj BHUMATE/NIHUOT TpeTMaH OMuLIaH
BO HalleTo ynaTcTBO 3a paboTta, ce MpoBEp/MBM MOpPaan MaTepwujanHu
HegocTaToum, Ke buaaT nompaBeHW Of, HALIMOT MepcoHan no npoaaxkbata.
lapaHuujaTa uma popma AeKka HeucnpasHWTe AeNoBU ke BuAAT nonpaBeHu
WM 3aMeHeTM CO COBpLIeHW [AenoBM 6ecnnaTHO MO Hawa AWcKpeuuja.
3ameHeTuTe 4enoBM Ke CTaHaT Halla concTBeHOCT. PaboTaTta 3a nonpaska namn
3amMeHaTa Ha NoeAWHEeYHW AeN0BU HeMa Aa ro NPOAO/INKU FapPaHTHUOT NepUoA,
M Hema [a pesynTupa co 3anoyHyBakbe Ha HOB rapaHTeH nepuog, 3a anapaTor.
Hema fa 3anouyHe nocebeH rapaHTeH Nepuos 3a pesepBHUTE AeNOBWU LITO
MOXe Aa ce TepaaT. He moxeme Ja NOHyAMMe rapaHumja 3a owTeTyBakba U
nebekTM Ha anapatute UAW HWBHUTE AEN0BM Npeau3BMKaHM of ynoTpeba
Ha nNpeKymepHa cuia, HecooABeTeH TPeTMaH W cepBucuparbe. OBa UCTO
TaKa BaXkM M 3a HEYCOrN1aceHoCT CO YMaTcTBOTO 33 paboTa M MHcTanauumjata
WU pe3epBHUTE U AONONHUTENIHUTE AEe/10BU KOW He Ce BKIYYeHM BO HallaTa
nasneta Ha npoussoan. Bo cnyyaj Ha mewarbe Ha MogudMKaLMM HA anapaToT
of, CTpaHa Ha HeOB/ACTEHU /UL, rapaHuuWjaTa Ke ce noHuwTK. LLteTute wro
ce NpvnNuLyBaaT Ha HENPaABUJ/IHO PaKyBakbe, NPEKYMEepPHO ONTOBapyBakbe 1N
npupoaHo abere ce UCKNyYeHU of rapaHumjata. LLtetute npeamssukaHu og
NPOW3BOAMTENOT NN Of, MaTepujaneH aedekT Ke ce Kopurupaat 6ecnnaTHo co
nonpaska uau co obesbeaysarbe pesepBHU Aenosu. Npeaycnos e onpemara 4a
6uae npefaseHa CKaomneHa, U KOMMAETHa CO A0Ka3 3a npogarkba v rapaHumja.
3a rapaHuMja, KopucTeTe ro Camo OPWUIMHANHOTO NaKyBakbe. Ha Toj HauwH,
MoXKeme fa rapaHTupame 6p3a u HenpeyeHa obpaboTka Ha rapaHuuwuTe. Be
MO/ZIMMe McrpaTeTe HU M anapaTtuTe nocT-neja uam nobapajte HanenHuUUa 3a
aBToONaT. 3a }Kan, Hema Aa MoXKeme Aa npudaTvme anapaTtu WTO He ce NocTneja,
[apaHuujaTa He ondaka AenosBu Kowu ce nNpegmMeT Ha NMPUPOAHO abere
KMHerbe. [IOKO/IKY cakaTe fAa nogHeceTe baparbe 3a rapaHuuja, fa npujasute
AedeKkT UnnM Ja Hapavate pesepBHM AeN0BM WAM [04ATOUM, BE MOAMME
KOHTaKTUpajTe ro MNoCTNpOAaXKHWOT LeHTap: Moe pa ce npomeHu 6e3
NpeTxoAHa HajaBa.

HUN

GARANCIA

Ez atkészilék mindségi termék. Ugy tervezték, hogy megfeleljen a jelenle-
gi mdlszaki szabvdnyoknak, és_gondosan, normal, j6 min&ségli anyagokkal
készllty Ajotalldsi id6 nem professzionalis hasznalat esetén 24 hénap, szakmai
hasznélatiesétén 12 hénap, és avasarlds napjan kezdédik, amelyet a kézhezvé-
tel,"a szdmlaivagy a kézbesitési értesités igazolhat. A garanciaidd alatt minden
olyan.funkcionalis hiba,amely az izemeltetési utasitdsunkban leirt gondos ke-
zelés ellenére bizonyithatéan az'anyagi hibdk miatt kovetkezik be, a vevészol-
gélatunk javitja. A garancia olyan formdja, hogy a hibas alkatrészek javitasa
vagy cseréje a.tokéletestalkatrészekkel ingyenes. A cserélt részek tulajdonunk
lesz. A‘javitasi munkak vagy.aziegyes részek cseréje nem hosszabbitja meg a
jotallasi idészakot, éssnem eredményez Uj garanciaidé megkezdését a késziilék
szdmara. Nines killén.garanciaid6 a pdtalkatrészek esetén. Nem nyujtunk ga-
ranciat a készulékek vagy alkatrészeik karosoddsara és hibaira a tulzott er6, a
helytelen kezelés és a karbantartas miatt. Ez vonatkozik az lizemeltetési utasitas
és a telepités, illetve a tartalék és tartozék alkatrészeinek meg nem felelésére is,
amelyek nem tartoznak a termékkinalatunkba. Abban az esetben, ha a késziilék
jogosulatlan személy altali mddositasai zavarnak, a garancia érvényét veszti. A
nem megfelel6 kezelés, a terhelés vagy a természetes kopas okozta kdrok nem
tartoznak a garancia hatdlya ald. A gyart6 vagy az anyaghiba altal okozott karo-
kat a javitas vagy a potalkatrészek beszerzése nélkil kijavitjak. Az eléfeltétel az,
hogy a berendezést Gsszeszerelték, és az értékesités és a garancia igazoldsaval
kiegésziiljon. A garancia igényléséhez csak az eredeti csomagoldst hasznalja. igy
garantélhatjuk a gyors és zokkenémentes garanciafeldolgozast. Kérjik, kildje el
nekink a késziiléket utdlag fizetett vagy kérjen Freeway matricdt. Sajnos nem
tudjuk elfogadni a nem utdlag fizetett késziilékeket. A garancia nem terjed ki
a természetes kopdsnak kitett alkatrészekre. Ha garancidlis igényt kivan nyu-
jtani, hibakat jelenteni vagy potalkatrészeket vagy tartozékokat rendelni, kér-
juk, vegye fel a kapcsolatot az aldbbi értékesitési kdzponttal: ElGzetes értesités
nélkil valtozhat.



POL

GWARANCJA

To urzadzenie jest produktem wysokiej jakosci. Zostat zaprojektowany zgod-
nie z aktualnymi standardami technicznymi i wykonany starannie przy uzyciu
zwyktych, dobrej jakosci materiatow. Okres gwarancji wynosi 24 miesigce w
przypadku uzytku nieprofesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku pro-
fesjonalnego i rozpoczyna sie w dniu zakupu, ktéry mozna zweryfikowac za po-
moca paragonu, faktury lub dowodu dostawy. W okresie gwarancji wszystkie
btedy funkcjonalne, ktére pomimo starannego traktowania opisanego w naszej
instrukcji obstugi, sa weryfikowalne przez wady materiatowe, zostang naprawi-
one przez nasz personel obstugi posprzedaznej. Gwarancja ma forme, w ktérej
wadliwe czesci zostang naprawione lub wymienione na czesci zamienne bez-
ptatnie wedtug naszego uznania. Wymienione czesci stang sie naszg wtasnoscia.
Naprawa lub wymiana pojedynczych czesci nie przedtuzy okresu gwarancji, nie
spowoduje to rozpoczecia nowego okresu gwarancyjnego dla urzgdzenia. Nie
rozpocznie sie oddzielny okres gwarancji na czesci zamienne, ktére moga byc
uzywane. Nie mozemy zaoferowac gwarancji na uszkodzenia i usterki urzadzen
lub ich czesci spowodowane uzyciem nadmiernej sity, niewtasciwego traktowa-
nia i serwisowania. Dotyczy to rowniez nieprzestrzegania instrukcji obstugi i in-
stalacji lub czesci zamiennych i akcesoridw, ktore nie sa zawarte w naszej ofercie
produktow. W przypadku ingerencji w modyfikacje urzadzenia przez osoby nie-
uprawnione, gwarancja zostanie uniewazniona. Szkody, ktére mozna przypisac
niewtasciwej obstudze, nadmiernemu obcigzeniu lub naturalnemu zuzyciu, s
wytgczone z gwarancji. Uszkodzenia spowodowane przez producenta lub wade
materiatowg zostang naprawione bezptatnie przez naprawe lub przez dostarcze-
nie czesci zamiennych. Warunkiem wstepnym jest przekazanie sprzetu w kom-
plecie wraz z dowodem sprzedazy i gwarancja. W_przypadku reklamacji nalezy
uzywac tylko oryginalnego opakowania. W ten.sposéb mozemy zagwarantow-
ac szybkie i ptynne przetwarzanie gwarancji. Przeslij nam urzgdzenia post-paid
lub zaméw naklejke na autostrade. Niestety nie,bedziemy mogli akeeptowac
urzadzen, ktére nie sg optacane z dotu. Gwarancja nie obejmuje czesci ulegaja-
cych naturalnemu zuzyciu. Jesli chcesz zgtosic roszczenie gwarancyjne, zgtosi¢
usterki lub zamdéwic¢ czesci zamienne lub akcesoria, skontaktuj sie 2 nastepu-
jacym centrum obstugi posprzedaznej: Zastrzega sie mozliwos¢ zmianbez up-
rzedzenia.

ALB

GARANCIA

Kjo pajisje éshté njé produkt cilésor. Wasshté hartuar né pérputhje me standar-
det aktuale teknike dhe éshté béré me kujdes duke pérdorur materiale normale,
me cilési té miré. Periudha e garancisé éshté 24 muaj pér pérdorim jo profesion-
al dhe 12 muaj pér pérdorim profesional dhe fillon né datén e blerjes, e cila
mund té vértetohet me faturén, faturén ose dorézimin. Gjaté késaj periudhe ga-
rancie, té gjitha gabimet funksionale, té cilat, pérkundér trajtimit té kujdesshém
té pérshkruar né manualin toné té funksionimit, jané verifikueshém pér shkak
té metave té materialit, do té korrigjohen nga stafi yné i shérbimit pas shitjes.
Garancia merr formén qé pjesét e démtuara do té riparohen ose zévendésohen
me pjesé té pérsosura falas, sipas gjykimit toné. Pjesét e zévendésuara do té
béhen proné joné. Puna e riparimit ose zévendésimi i pjeséve individuale nuk
do té zgjasé periudhén e garancisé, por nuk do té rezultojé né fillimin e njé
periudhe té re garancie pér pajisjen. Asnjé periudhé e veganté e garancisé nuk
do té fillojé pér pjesét rezervé gé mund té merren. Ne nuk mund té ofrojmé njé
garanci pér démtimin dhe defektet e pajisjeve ose pjeséve té tyre té shkaktuara
nga pérdorimi i forcés sé tepért, trajtimi dhe shérbimi i pahijshém. Kjo gjithash-
tu vlen pér déshtimet né pérputhje me manualin e funksionimit dhe instalimin
ose pjesét rezervé dhe aksesoré qé nuk pérfshihen né gamén toné té produk-
teve. Né rast ndérhyrje né modifikimet e pajisjes nga persona té paautorizuar,
garancia do té higet. Démet gé mund t’i atribuohen trajtimit té pahijshém,
ngarkimit té tepért, ose konsumit natyror, pérjashtohen nga garancia. Démet
e shkaktuara nga prodhuesi ose nga njé defekt i materialit do té korrigjohen
pa pagesé me riparim ose duke siguruar pjesé kémbimi. Parakushti éshté qé
pajisjet té dorézohen té montuara, dhe té kompletuara me provén e shitjes dhe
garancisé. Pér njé kérkesé garancie, pérdorni vetém paketimin origjinal. Né até
ményré, ne mund té garantojmé pérpunim té shpejté dhe té geté té garancisé.
Ju lutemi na dérgoni pajisjet me posté té paguar ose kérkoni njé afishe auto-
stradé. Pér fat té keq, ne nuk do té jemi né gjendje té pranojmé pajisje qé nuk
jané me kontraté. Garancia nuk pérfshin pjesé gé i nénshtrohen konsumit naty-
ror. Nése déshironi té béni njé kérkesé pér garanci, té raportoni gabime ose té
porosisni pjesé rezervé ose pajisje, ju lutemi kontaktoni gendrén pas shitjes:
Subjekti pér té ndryshuar pa njoft im paraprak.

HR

JAMSTVO

Ovaj je uredaj kvalitetan proizvod. Dizajniran je u skladu s trenutnim tehnickim
standardima i izraden je paZljivo koristec¢i normalne, kvalitetne materijale. Ga-
rancijsko razdoblje je 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 mjeseci
za profesionalnu uporabu i zapocinje datumom kupnje, Sto se mozZe potvrditi
potvrdom primitka, rac¢una ili dostavnice. Tijekom ovog jamstvenog razdoblja
sve ce funkcionalne pogreske, koje su unatoc¢ pazljivom postupanju opisanom
u nasem priru¢niku za upotrebu provjerljivo zbog materijalnih nedostataka, ot-
kloniti od strane naseg servisnog osoblja. Jamstvo ima oblik da ¢e se osteceni
dijelovi besplatno popraviti ili zamijeniti savrSenim dijelovima, po nasem na-
hodenju. Zamijenjeni dijelovi postat ¢e nase vlasnistvo. Popravak ili zamjena
pojedinih dijelova neée produljiti jamstveno razdoblje, jer nece rezultirati novim
jamstvenim rokom za uredaj. Nece zapocet zasebni jamstveni rok za rezervne
dijelove koji se mogu trositi. Ne moZemo pruZiti jamstvo za ostecenja i ostecen-
ja uredaja ili njihovih dijelova uzrokovanih prekomjernom silom, nepravilnim
postupanjem i servisiranjem. To se takoder odnosi i na neuskladivanje s up-
utama za uporabu i instalacijskim ili rezervnim i pomo¢nim dijelovima koji nisu
ukljuceni u nas asortiman proizvoda. U slu¢aju ometanja neovlastenih osoba na
izmjenama uredaja, jamstvo Ce se ponistiti. Ostecenja koja se mogu pripisati
nepravilnom rukovanju, preopterecenju ili prirodnom habanju iskljucena su iz
jamstva. Stete uzrokovane proizvodacem ili odte¢enjem materijala ispravit ¢e se
besplatnim popravkom ili osiguravanjem rezervnih dijelova. Preduvjet je da se
oprema preda u sastavu, zajedno s dokazom o prodaji i garancijom. Za garancijs-
ki zahtjev koristite samo originalno pakiranje. Na taj nac¢in mozemo jamditi brzu
i glatku obradu jamstava. Posaljite nam uredaje naknadno ili zatraZite naljep-
nicu autoputa. NaZalost, ne¢emo biti u mogucnosti prihvatiti uredaje koji nisu
pretplaceni. Jamstvo ne obuhvacda dijelove koji su podlozni prirodnom habanju.
Ako Zelite podnijeti zahtjev za jamstvom, prijaviti kvarove ili naruciti
rezervne dijelove ili pribor, molimo kontakti rajte dolje prodajni centar:
Podlozno promjenama bez prethodne najave.

SRB

FAPAHUUIA

OBaj'anaparT je KBaauTeTaH Nponssoa. [13ajHNpaH je y cknagy ca TPeHyTHUM
TEXHWYKMM CTaHAapauMma W paheH nax/bueo Kopuctehu HopmainHe,
KBanuierHe, matepujane. MapaHTHM PoOK je 24 meceua 3a HEMPOCUMOHANHO
Kopvwherse n a2 'wmeceum 3a npodpecnmoHanHy ynotpeby u 3anounre JaHom
KYAOBWHe, LITOY, ce\MoXe BepudMKoBaTM MNpumarbem, ¢GaKkTypom wau
OTMPEMHUOM. TOKOM OBOr rapaHTHOr Nnepuoaa, cBe GYHKLUMOHANHE rpeLlke
Koje' ce, ympKOC NaX/bMBOM MNOCTynakby OMNWCAHOM Yy Hallem ynyTcTBY 3a
ynotpeby, BepoBaTHO Mery mpoBepuT 360r maTepujasHWX HepocTaTaka,
OTKNoHUhe oA, CTpaHe HalercepBucHor ocobsba. MapaHumja gobuja 0bank aa
he.ce HeMenpasHW AeN0BY NOMPABUTY UM 3aMEHUTU CaBPLUEHUM eNoBUMa
becnnatHo ‘Mo Hallem Haxohekby. j3amereHV pgenosu noctahe Hawe
BAACHMLWTBO. MonpaBuy WAM 3ameHa nojeAuHUX Aenosa Hehe NpoayKUTu
rapaHTHW POK jep Hehe pe3ynTUpaTii’' HOBMM rapaHUMjCKUM POKOM 3a anapar.
Hehe nouetu nocebaH rapaHTHWM POK 3a pe3epBHe [e/noBe Koju ce mory
HanNyHUTW. He MOXeMOy MPYKUTH rapaHumnjy 3a owTteherwa u owTtehera
ypehaja uin brnxosux AenoBa HacTasmx NPeKOMEPHOM CUIOM, HENPABUAHUM
TpeTMaHOM U cepsucihparbem. OBO ce Takohe OAHOCKM M Ha HemowToBak-e
ynyTcTBa 3a YNOTPEDY. W MHCTaNALMOHNUX MU pe3epBHUX U MOMOhHKX Aenosa
Koju Hucy obyxBaheHW HaWwMM acopTMMaHOM NPou3BoAa. Y C/yyajy omeTaka
moauoukaumja ypehaja og ctpaHe HeonawheHux ocoba, rapaHuuja he ce
noHuwTUTU. OwTehera Koja ce mMory NpUnucatT HenpaBUIHOM PYKOBatby,
npeontepehery MAM NpUPOAHOM xabatby Cy MCK/bydeHa W3 rapaHuuje.
Owrtehera HacTana of cTpaHe npoussohaya uam owTteherba maTepujana
ucnpas/bahe ce uAM  nonpas/bakbem pes3epBHUX Aenosa becnnatHo.
Mpepaycnos je aa ce onpema npesa y cactasy, 3ajeHO ca AOKa30M O Npogaju
M rapaHuMjom. 3a 3axTeB O TrapaHUWju KOPUCTUTE CaMO OPUIMHANHO
nakosarbe. Ha Taj HauMH MoKemo rapaHToBaTM 6p3y M rnatky obpaay
rapaHuuja. Mowasbute Ham ypehaje HaKHAZHO WM 3aTPaXKUTE HaNenHuLy ca
ayTtonyta. Haxanoct, Hehemo 6utn y moryhHoctu aa npuxsatumo ypehaje
Koju Hucy nnaheHu. lapaHuuja He MOKpPWBA [e/N0BE KOjU Cy MU3/IONKEHU
npupoaHom xabary. AKO KenuTe Aa MNojHeceTe 3axTeB 3a rapaHUMjom,
npujaBute rpeLike UAM HapyyuTe pesepBHe Aen0Be UAU [OAATHY onpemy,
MOJIMMO KOHTaKTMpajTe AOHMW NpoAajHU ueHTap: Mory ce npomveHut u 6es
npeT xoaHe Haj aBe.








